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Socha teploměru

Letošní mimořádně horké léto nám připomíná 
léto před třemi lety, kdy byl v  Dobřichovicích 
v  srpnu dosažen absolutní český teplotní rekord 
40,4°C. Teplotní rekord měl letos několikrát 
namále, ale překonán nebyl (alespoň tedy ne před 
uzávěrkou Informačního listu). Dva roky připomí-
nala teplotní maximum z  20. srpna 2012 socha 
ve tvaru stylizovaného teploměru od karlického 
sochaře Petra Váni, která byla osazena na pro-
stranství před Baráčnickou rychtou u  vstupu do 
parku před necelými dvěma lety. Bohužel socha 
se nedočkala třetího výročí rekordu, ani druhého 
výročí svého slavnostního odhalení.   V neděli 
19. července ve večerních hodinách byla socha 
zcela zdemolována zatím neznámým vandalem. 
Stále nemohu pochopit, komu tato socha vadila 
a co dotyčného bezmozka k jejímu zničení vedlo. 
Jisté je, že s ohledem na hodnotu sochy, se jedná 
o trestný čin, nikoli pouze o přestupek a po pacha-
teli intenzivně pátrá policie. Za jakékoli informace, 
vedoucí k  dopadení pachatele budeme vděčni 
a pevně věřím, že se viníka podaří najít.

Abych ale pouze nehořekoval nad tím, co 
se v  Dobřichovicích pohybuje za sebranku 
ničící sochy, zmíněná událost ukázala i  zcela 
opačnou, vlídnější stránku Dobřichovic. Ukázala 
se tu typická akčnost pospolitosti lidí, kterou nám 
závidí nejedna okolní obec. Z  nápadu, který se 
zrodil nad sklenkou oblíbeného Aperol Spritzu 
ve vinárně La Fontana v  hlavě člena Dobřicho-
vické divadelní společnosti Jiřího Šafránka při 
rozhovoru s  Petrem Váňou, vznikla spontánně 
veřejná sbírka na novou sochu. Nejde ale o leda-
jakou sbírku finanční, ale o  sbírku „aperolovou“. 
Petr Váňa totiž slíbil zhotovit novou sochu za 150 
skleniček Aperolu, na které je možno přispět ve 
zmíněné vinárně. A zde se ukázalo, že dobřicho-

vičtí mají smysl pro každou legraci a zmíněných 
150 Aperolů bylo na „účtě“ již zhruba za týden 
a přibývají další.

Petr Váňa na nové soše již pilně pracuje a slav-
nostní odhalení nového „teploměru“, který by, dle 
jeho slov, měl být odolnější vůči vandalům, by 
mělo proběhnout koncem září.

Stanoviště pro kola 
u podchodu na nádraží

Mnoho lidí z Dobřichovic využívá při své cestě na 
nádraží a zpět domů jízdní kolo, které nechá přes 
den u nádraží zamčené. Pro tyto účely jsou u par-
koviště u  nádraží instalovány stojany na kola, 
které jsou hojně využívány. V poslední době bylo 
ale stále více kol i  na druhé straně podchodu, 
směrem ke Všenorské ulici. Kola byla porůznu 
zamykána řetězy ke keřům křovin a  stromkům, 
které u podchodu rostou, což působí dosti bizarně 
a rozhodně toto zákoutí s takovými improvizova-
nými „kolostavy“ není nijak estetické. Na město 
se z tohoto důvodu obraceli někteří občané, zda 
by nešlo vybudovat nějaké důstojnější místo pro 
odstavení a uzamčení bicyklu. Rada města proto 
rozhodla vybudovat další stanoviště pro kola na 
druhé straně podchodu směrem ke Všenorské 
ulici. Na stanovišti budou umístěny stojany zatím 
na 18 kol, přičemž pozemek před vstupem do 
podchodu je dostatečně veliký, takže stanoviště 
bude moci být v  případě potřeby kdykoli rozší-
řeno. U parkoviště u nádraží navíc plánujeme roz-
šíření kamerového systému, tak aby dostatečně 
zabíral i vzdálenější konec parkoviště a v této sou-
vislosti uvažujeme o  instalaci další kamery i  na 
druhou stranu podchodu, kde bude zmíněné sta-
noviště pro kola.

Přeji vám krásný zbytek léta!
Petr Hampl

Poděkování dobřichovickým 
hasičům a technickým 
službám města

Všichni jsme sledovali obrovské sucho a  vysoké 
teploty, které nás poslední týdny provázely. Do 
doby psaní tohoto článku také jen těsně odolal 
náš teplotní rekord 40,4°C. Vzhledem k  menší-
cím se zásobám pitné vody, vydalo město Dob-
řichovice pokyn k omezení používání pitné vody 
na zalévání. V    posledních   deseti letech jsme 
ale vysadili velké množství stromů.   Vzhledem 
k tomu že naším městem protéká řeka Berounka, 
bylo by asi neodpustitelné,   kdyby tyto stromy 
uhynuly suchem. Stromy průběžně zalévají tech-
nické služby města,  ale v tomto suchu to již nes-
tíhaly. O  pomoc jsme tedy požádali   naše dob-

rovolné hasiče. Chtěl bych   jim i  technickým 
službám poděkovat za ochotné zalévání stromů 
v úmorných vedrech po celé obci.

Dokončení další třídy 
Mateřské školy

Až vyjde toto číslo informačního listu a vy budete 
číst tento článek,   tak pevně věřím, že   již bude 
dalších 25 dětí navštěvovat novou třídu mateř-
ské školy. V době, kdy píšu tento příspěvek, však 
máme napjaté nervy a  modlíme se,   aby nena-
staly nějaké další nepředvídatelné komplikace, 
které by stavbu zdržely. Na dokončení přístavby 
jsme měli pouhých 6 týdnů a  v  průběhu stavby 
nás potkalo několik nečekaných problémů. 
Ty se týkaly zejména dodacích lhůt v  navrže-

ném gastroprovozu, či v  napojování na rozvody 
v  původní budově a  mnoho dalších drobných 
problémů.   Boji s  časem také nepřispělo horké 
počasí a  dále   některá opomenutí ve výkazu 
výměr. Nakonec se ale většina problémů vyřešila 
a  nyní jen doufáme, že se stavba podaří zdárně 
nejen dokončit ale i    zkolaudovat. Poprosím Vás 
tedy o  určitou shovívavost, pokud budou ještě 
probíhat dokončovací práce v okolí budovy i po 
začátku školního roku. Termín to byl šibeniční 
a prioritou bylo,  aby mohly v řádném termínu do 
školky nastoupit všechny děti.   Jednu věc jsme 
z finančních důvodů museli odložit na příští rok 
a tím je vybudování dalších parkovacích míst.  Ty 
by měly být vybudovány v  roce 2016. Věřím, že 
další rozšiřování kapacity mateřské školy nás již 
dlouho nečeká.

Michael Pánek, místostarosta za ODS

Slovo starosty

Příspěvky členů zastupitelstva

Mimořádně nízký stav Berounky láká k přechodu řeky brodem. Foto na titulní straně: Petr Kubín

Socha teploměru před zničením a po zničení
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Domácí zpravodajství

Den otevřených dveří pro 
veřejnost – DOB Centrum

Dovolujeme se připomenout možnost projít 
společné prostory v  dokončovaných objektech 
areálu DOB Centrum a  nakouknout do někte-
rých bytů v domech G, H, I, které budou od září 
k  nastěhování. Den otevřených dveří se koná 
v pátek 28. srpna 2015 od 15 do 18 h. Areál pro 
veřejnost otevřeme v 15 h, přijít je možné kdyko-
liv mezi 15. a 18. hodinou. Těšíme se na Vás.

Daniel Havlík, DOB-Invest a.s.

Sběr a odvoz nebezpečného 
odpadu

V sobotu dne 5. září 2015 bude v  Dobřichovi-
cích probíhat svoz nebezpečného odpadu. Kon-
tejner bude přistaven jako obvykle od 9.00 do 
10.00 u  nádraží, od 10.00 do 11.00 před měst-
ským úřadem a od 11.00 do 12.00 před budovou 
mateřské školy.

Za odložení vašeho nebezpečného odpadu 
nebudete osádce vozu nic platit, náklady jsou 
pokryty poplatkem, který jste jistě již zapla-
tili. Nebezpečným odpadem jsou staré barvy 
a  jejich zbytky, ředidla, staré štětce, hadry od 
barev, oleje, filtry z aut, autobaterie, nespotřebo-
vané prostředky na ochranu rostlin, nespotřebo-
vané fotochemikálie, zářivky a výbojky, staré tele-
vizory nebo jejich obrazovky, součásti počítačů, 
staré elektrické spotřebiče, veškeré monočlánky 
a  podobné suché baterie a  další nebezpečný 
odpad, jehož výčet jsme již mnohokrát opakovali. 
Takže ještě jednou: nebezpečný odpad nepatří 
do popelnice, neboť vyžaduje speciálně zabez-
pečenou skládku nebo recyklaci.

ph

Změna dopravního značení

Nejen v moravské Studénce je nebezpečný želez-
niční přejezd. Naše železniční síť patří k  nejstar-
ším v Evropě, a tak není divu, že na řadě míst pře-
stává křížení silnic a tratí vyhovovat bezpečnost-
ním požadavkům moderní dopravní sítě. I v Dob-
řichovicích je podobný přejezd, který vznikl jako 
jediné možné technické řešení v místech omeze-
ných tokem řeky a  mostem. Kdysi plně vyhovo-
val jak dopravním potřebám, tak i  požadavkům 
na bezpečnost. Dnes už jsou požadavky zcela jiné 
a  zejména se změnila frekvence drážní i  silniční 
dopravy.

Dopravně-inženýrské oddělení Policie ČR 
upozornil vnímavý občan na situaci, kterou sám 
na přejezdu u  dobřichovického mostu zažil. 
Směrem od Všenor přijížděl kamion, který přejel 
přes koleje, ale vzápětí musel zastavit, protože 
po přechodu přecházela výprava dětí. Řidič 
splnil svou povinnost zastavit před přechodem 
pro chodce, kterým musí dát přednost. Bohužel 
nevelká vzdálenost mezi přejezdem a  přecho-
dem neumožnila rozměrnému vozidlu bezpečně 

opustit železniční koleje, které zůstaly návěsem 
zablokovány. Naštěstí se nic nestalo.

Policie na tuto situaci upozornila náš silniční 
správní úřad a vyzvala ho k odstranění přechodu. 
Z  hlediska bezpečnosti se jedná o  jediné možné 
řešení, a  proto bude v  nejbližších dnech realizo-
váno. Je důležité si uvědomit a  zejména na to 
upozornit děti, že přejít bezpečně po přechodu 
Palackého ulici bude možné pouze po přechodu 
u základní školy! Je to důležité zvláště nyní, kdy se 
nám do školy začínají vracet z prázdnin naši školáci.

Město zřídí nový přechod na předmostí 
u zámku a současně projedná možností komplex-
ního dopravního řešení na brunšovském straně 
se Středočeským krajem, kterému patří ulice 
Tyršova, a Správou železniční dopravní cesty.  

(PP)

2. ročník Brdského festivalu 
svíčkové omáčky

Jak již bylo avizováno v  červencovém čísle, blíží 
se sobota 10. října a s ní i 2. ročník Brdského fes-
tivalu svíčkové (omáčky) – Memoriálu Jenufa 
Šuchmy. Oproti loňsku dozná festival několika 
drobných změn, tou asi největší je jeho přesu-
nutí ze zámecké konírny, která se nám ukázala 
příliš těsnou na zámecké nádvoří pod velké party 
stany. Druhou změnou je skutečnost, že kromě 
max. 15 soutěžních vzorků, budou moci návštěv-
níci, zejména ti, na které se již nedostane degus-
tační vstupenka, ochutnat speciality z  nejenom 
dobřichovických kuchyní v nesoutěžní přehlídce. 
Proto letos padají jakákoliv omezení stran umění, 
či neumění vařit svíčkovou. Pokud máte pocit, že 
ve vašem okolí, či přímo ve vaší kuchyni vzniká 
i  jiná specialitka než svíčková, která by se dala 
zařadit do kategorie česká, či dokonce staro-
česká (např. další omáčky, polévky, masa, placky, 
koláče, klobásky, cmundy, karbanátky …) a  která 
by mohla slavit úspěch i  mezi širší veřejností, 
neváhejte kontaktovat pořadatele na mailu jiri.

geissler@infocredit.cz. Jistě se s vámi rádi dohod-
neme na zajištění prodejního místa za symbo-
lický poplateček a  umožníme vám zasáhnout 
do příprav tak říkajíc z „druhé strany“. Mohu pro-
zradit, že již máme dvě přihlášky do nesoutěžní 
přehlídky – bude se nabízet staročeská kyselica 
a nějaké sladké zobání. Tak neváhejte.

Velmi rádi bychom odstranili loňský mýtus, 
že vstup na festival mají jen ti s  degustačními 
vstupenkou. To je hrubý omyl, na nádvoří jsou 
zváni všichni, vstup je volný. Jen ti s páskem na 
ruce budou moci ochutnávat a  hodnotit sou-
těžní vzorky, ti ostatní se budou moci bavit, jistě 
narazí i na nějakou svíčkovou nesoutěžní a dále 
na několik, doufáme, že celou řadu, nesoutěžních 
přehlídkových specialit.

Vyvrcholením večera by mělo být někdy 
kolem 21,30 hod vyhlášení výsledků v  kate-
gorii laické veřejnosti i  odborné poroty. Loňští 
návštěvníci si jistě vzpomenou na vzácnou shodu 
obou hodnotitelských táborů, které určily stej-
ného vítěze. Mimochodem pan Petrů jako loňský 
(dvojitý) vítěz je již přihlášen a na obhajobu zlaté 
příčky se těší. Kromě něj má již podanou při-
hlášku dalších 6 soutěžících. Nechť je i toto výzva 
pro další kuchaře, profesionály i amatéry, či celé 
soutěžní týmy k účasti v hlavní soutěži. Podrobná, 
nepříliš složitá pravidla najdete na webu našeho 
města www.dobrichovice.cz a pak již jen napište 
svou přihlášku na jiri.geissler@infocredit.cz 
a vyčkejte pokynů příštích.

jg

Informace o začátku 
školního roku  

Prázdniny už pomalu končí. Věřím, že si je všichni 
naši žáci i  učitelé užili a  těší se opět na společ-
nou práci. Takže přichází čas na několik informací 
o školním roce 2015/2016.

V úterý 1. září budou od 13.00 do 16.00 
v budově školy přítomní všichni učitelé a budou 
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si s vámi domlouvat rozvrh individuálních hodin. 
Pokud se nemůžete osobně dostavit, alespoň, 
prosím,  svému učiteli zavolejte. S hotovým roz-
vrhem se již nedá nic dělat, proto přijďte včas, ať 
vám termín výuky co nejvíc vyhovuje. Při nepří-
tomnosti vašeho učitele rozvrh domluvíte v ředi-
telně.

První hodiny přípravných ročníků:
 hudební obor starší – 1. skupina (ti, kteří cho-

dili do předškoláků) – úterý 1. 9. od 12.30
 hudební obor starší – 2. skupina (ti, kteří ještě 

nechodili) – úterý 1. 9. od 13.30
 hudební obor mladší (předškoláci) – úterý 1. 

9. od 15.00

 výtvarný obor – pondělí 7. 9. od 12.30
V  tomto termínu budete mít úvodní infor-

mační hodinu.  Je nutné, aby na první hodinu dítě 
doprovázel dospělý člen rodiny. Příslušný učitel 
vás seznámí s obsahem výuky a její formou a určí 
si i své požadavky na pomůcky. Pokud se dítě na 
první hodinu nedostaví a ani nebude omluveno, 
je automaticky vyřazeno ze seznamu přijatých 
dětí a na jeho místo nastoupí náhradník.

Od středy 2. září bude výuka individuálních 
hodin probíhat dle domluveného rozvrhu a týká 
se to i hudební nauky a výtvarného oboru od 1. 
ročníku výše.

Pro doplnění informací můžete navštívit naše 
stránky zusdobrichovice.cz, nebo nahlédnout do 
izuš.

Na shledanou v září se těší 
Mgr. Barbora Pelikánová.

Přijďte na Noc netopýrů

Na Dobřichovicích se nám líbí, že tu máme blízko 
k přírodě. Příroda ovšem nejsou jenom lesy, řeka, 
louky, pole, ale také nejrůznější živočichové, 
kteří v  nich žijí. Někdy si neuvědomujeme, že 
řada z nich s námi obývá také přímo naše domy 
a  zahrady. K  těm často přehlíženým patří neto-
pýři. Kdy jste si naposledy dopřáli příležitost je 
pozorovat? Jestli nechodíte na procházky za tmy, 
neviděli jste je možná i  roky. Přesto nad našimi 
hlavami každou noc provozují svoji leteckou 
akrobacii v  honbě za hmyzem, můžete zaslech-
nout i  jejich tenké pískání. Bohužel se s  nimi 
někdy setkáváme, až když dojde k  nějakému 
nechtěnému střetu. Často při různých staveb-
ních rekonstrukcích odhalíme nocoviště na půdě 
nebo třeba jen ve štěrbině fasády. Z nevědomosti 
a bezradnosti se pak může stát, že jim úplně zby-
tečně ublížíme. Co v  takových případech dělat? 
Kde všude na ně můžeme narazit? Kolik jich 
s námi vlastně žije a jaké druhy? Jak jsou vzácní? 
Kam se podějí v zimě? Přijďte se v sobotu 12. září 
na vše, co vás o netopýrech zajímá, zeptat členky 
základní organizace Nyctalus Českého svazu 
ochránců přírody Heleny Jahelkové. Vezměte 
sebou děti, mimo jiné si užijí zábavu při hrách 
a prohlídnou si zblízka živé netopýry. Akci zorga-
nizovala a sponzoruje základní organizace Strany 
zelených v Dobřichovicích ve spolupráci s ČSOP 
Nyctaulus a Rodinným centrem Fabiánek. Akce je 
součástí Mezinárodní noci pro netopýry konané 
tradičně na přelomu srpna a  září. Podrobnosti 
a program najdete na plakátku.  

Jitka Soukupová

Keramika v ZŠ Dobřichovice

Dříve musel hrnčíř hledat za vesnicí vhodná nale-
ziště hlíny, pracně ji zbavovat kamínků, kořínků 
a  dalších nečistot. Následně přidával do hlíny 
potřebné přísady a namáhavě ji mísil. Dnes za nás 
tuhle práci vykonají specializované firmy a my se 
můžeme věnovat té příjemnější stránce – tvoření.

I v  letošním roce jsme pro Vás připravili zají-
mavá témata, při kterých si procvičíme drobnou 
motoriku, řemeslnou zručnost, ale i  kreativní 
přístup. Zveme Vás do našich kurzů, vedených 
zkušenou lektorkou s pedagogickým vzděláním. Děti se při keramice dobře zabaví
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Již přes 20 let s  úspěchem pořádáme kurzy pro 
děti a mládež i pro dospělé.

Pravidelné kurzy se konají v ZŠ Dobřichovice 
a začínají v týdnu po 14. září:

Děti a mládež Dospělí

Út   13.20 – 14.50
15.00 – 16.30

Út  18.30 – 20.30

St    13.20 – 14.50
15.00 – 16.30 
16.40 – 18.10

Čt   13.20 – 14.50
15.00 – 16.30

Čt   16.45 – 18.15
18.15 – 19.45 
19.45 – 21.15

Jednotlivé akce:
Tradiční keramické dílny pro seniory s vánoční 

a velikonoční tématikou. Více informací o kurzech 
a  přihlašování na ně naleznete na webových 
stránkách www.keramikarv.cz.

Mgr. Radoslava Vrabcová

Kurzy angličtiny pro dospělé 
ve Fabiánku od konce září

Pokud si chcete zdokonalit svoji angličtinu, 
poslední týden v  září začínají opět ve Fabiánku 
kurzy angličtiny pro dospělé. Přihlašovat se 
můžete již nyní.
Plánovaný rozvrh kurzů:
středa  9.15-10.30  začátečníci I  
čtvrtek  9.00-10.15 mírně pokročilí II.
čtvrtek  10.30-11.45 mírně pokročilí I
pátek  9.00-10.15  pokročilí
pátek  10.30-11.45  začátečníci II

Úroveň kurzu je pouze orientační. Pokud 
jste naše kurzy ještě nenavštěvovali, můžete 
přijít na zápis – koná se v  pátek 18. září mezi 
10. a 12. hodinou v budově ZUŠ v Lomené ulici. 
Kurzy povedou zkušené lektorky Zora Strnadová 
(středa a  čtvrtek, 776  028  441) a  Kristina Mille-
rová (pátek, 607 689 777). Cena kurzu je 110 Kč 
za 75minutovou lekci, platí se vždy za pololetí. 
Výuka začíná od 23. září. Nabízíme možnost nezá-
vazně navštívit jednu lekci zdarma.  Hlídání dětí 
lze zajistit po domluvě.

www.rcfabianek.cz, rcfabianek@seznam.cz
Těšíme se na vás,

Kristina Millerová, Zora Strnadová

Barevný strom v novém 
školním roce

S  novým školním rokem zahajuje také Barevný 
strom nové kurzy a další aktivity pro seniory a jejich 
rodiny z Dobřichovic a okolí. I nadále budou pokra-
čovat otevřené lekce trénování paměti v knihovně. 
Nový je čas konání „Mozkocvičny“ a sice každé úterý 
od 13.30 v  knihovně. Od začátku října zahájíme 
nový kurz trénování paměti „Nenechte svůj mozek 
stárnout“, ve kterém se naučíme základní techniky, 
které podporují jak krátkodobé, tak i  dlouhodobé 
zapamatování prakticky čehokoliv. Protože je pro 
správnou funkci mozku velmi důležitý také tělesný 
pohyb, budou od poloviny září opět probíhat pra-
videlné „Barevné procházky“ po okolí Dobřichovic.

Pro rodiny, které doma pečují o  své blízké, 
opět připravujeme cyklus seminářů „Pečuj doma“. 
Ty budou zaměřeny velmi prakticky na témata 

jako kompenzační pomůcky či přemístění nepo-
hyblivého či špatně pohyblivého pacienta tak, 
aby si pečující nezničil vlastní zdraví. Dostatek 
prostoru bude věnován také výměně zkušeností 
mezi účastníky seminářů.

V  době uzávěrky tohoto Informačního listu 
ještě domlouváme k  jednotlivým aktivitám 
a  akcím podrobnosti. Začátkem září je však již 
najdete přehledně umístěné na našich webo-
vých stránkách www.barevnystrom.cz, případně 
se na nás neváhejte obrátit prostřednictvím 
e-mailu (barevnystrom@seznam.cz) či telefonicky 
(603 383 523).

Hana Habartová

Dobřichovická ŘEŽba

Pravá letní okurková sezóna, vláda na dovolené, 
zastupitelstvo ve velké míře taktéž, žádné aféry 
ani aférky, takže jakoby nebylo vůbec o  čem 
psát. Jen ta strašná, dlouhotrvající horka. Takže 
nakonec přece jenom nějaké téma pro novináře 
– denní, ranní, průměrná, noční – teplota a s tím 
spojené rekordy. Jak uběhnuvší týdny ukazují, 

pro naše městečko, při vší úctě téma skoro nosné. 
No jen považte.

Kdo mohl tušit, když ráno v onen srpnový den 
v roce 2012 vstával a vyrážel za svými povinnostmi, 
jak zásadní den pro Dobřichovice začal. Dalo se 
tehdy jen tušit, podobně jako v těchto dnech, že 
zase bude pěkný pařák. A  opravdu, během dne 
paní Polanecká na své meteorologické stanici 
naměřila úctyhodných 40,4°C, což se ukázalo jako 
absolutní teplotní rekord, čímž se Dobřichovice 
dostaly do všech médií a  během následujících 
let se v nich opakovaně a stále průběžně objevu-
jeme. A jak ti novináři v té okurkové sezóně nemají 
co psát a o čem vysílat, hned několik televizních 
štábů se po našem městečku motalo, reportéři se 
do vysílání hlásili v přímých vstupech, točili repor-
táže. Zkrátka Dobřichovice v  těchto dnech zná 
skoro celá republika. Asi to nikdo z  nás nepova-
žuje za to nejzásadnější, ale přinejmenším většina 
místních to všechno dění sleduje, ať si to přizná, či 
nikoliv,  s pocity příjemnými a vlastně bychom byli 
rádi, kdyby to tak zůstalo.

Když pak přišel rodák z blízké vesnice (omlou-
vám se Řevnicím – města) Petr Váňa a  vytvořil 
v upomínku na rekordní den mramorový teploměr, 
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umístili jsme ho a slavně  odhalili před vchodem do 
parku, kde nám po dva roky onu událost tiše při-
pomínal. Až do večera 19. července letošního roku, 
kdy si na něm vyzkoušel svou sílu jakýsi ubožák 
a  primitiv a  rozmlátil ho na několik kusů. Nebyli 
jsme sice tak rychlí jako naši předci, kteří začali do 
klobouků vybírat na nové Národní ještě ve chvílích, 
kdy to právě dostavované před jejich očima hořelo, 
nakonec se ale podařilo ke zničenému teploměru 
přistoupit ve stejném duchu. Předně, sochař Petr 
Váňa nezatrpkl ze zničení svého díla, ale rozhodl 
se sochu obnovit a  to zdarma. No, zdarma – jak 
známo, většina těch báječných nápadů v  tomto 
regionu vzniká po místních občerstvovnách při 
sklenkách něčeho dobrého a  nejinak tomu bylo 
i nyní. Hitem horkých dnů je i letos aperol, oranžový 
osvěžující nápoj, který učaroval nejednomu žízni-
vému. Petr Váňa je také jeho milovníkem, a protože 
sekání do kamene a  jeho tvarování přeci jenom 
nějakou energii vyžaduje, v tom horku dvojnásob, 
bude třeba při tom, ale zejména po práci, pitný 
režim dodržovat, takže vlastně kdyby za tu fušku 
nějakou odměnu dostal, vlastně by se až tak nezlo-
bil. A  jak se tak vykládalo,  cena se nakonec ustá-
lila na nějakých 150 sklenkách aperolu. V těch chví-
lích si Jiří Šafránek vzpomněl na to hořící divadlo 
a během několika chvil spolu s vedením vinárny La 
Fontana zorganizoval veřejnou aperolovou sbírku. 
Každý mohl a  myslím, že stále ještě může do La 
Fontány zavítat, zaplatit jakékoliv množství sklenek 
aperolu, zapsat se do seznamu přispěvatelů a mít 
dobrý pocit spoluúčasti na dobré věci. Jen tak na 
okraj, to zdánlivě nekonečné množství 150 aperolů 
se podařilo nashromáždit během jediného týdne, 
teď již přibývají bonusové sklenky.

Blbeček s grobiánskými sklony jistě bude vypá-
trán a dopaden a pozemský trest dle platné legisla-
tivy ho nemine. Co je krásné na této sbírce, je vlna 
entusiasmu s jakým jsme se rozhodli toho chudáka 
vlastně „umazlit“. Jediné trochu smutné na celém 
příběhu je zřejmě to, že si ten ubožák té naší nad-
vlády asi ani nevšimne, ale možná – Dobře mu tak!

Ruku v ruce s těmito událostmi se ale objevilo 
vážné nebezpečí. Že sice budeme znovuodhalo-

vat sochu, ale že údaje na ní budou třeba zasta-
ralé, protože padne nový rekord, nebo dokonce 
považte, že už nebudeme muset být tím nejtep-
lejším místem vůbec, protože ten rekord padne 
někde jinde.

A tak v  těch předpovídaných dnech nejtep-
lejších většina z  nás daleko častěji než obvykle 
otáčela oči k  displejům svých mobilních tele-
fonů a průběžně kontrolovala, jak a zejména kde 
teploty rostou a  v jak vlastně velkém ohrožení 
ten náš rekord je. Což o  to, asi bychom skousli 
jeho změnu, kdyby nám tu ale zůstal. Jenže ona 
se objevila jiná meteorologická stanice, která 
nám pěkně začala šlapat na paty a přestože proti 
řežským vůbec nic nemám, tušil jsem jen, kde ta 
vesnička leží, pomalu ale jistě se z nich stali naši 
soupeři. A jak to horko na nás všechny působilo 
a  působilo, začaly se objevovat různé nápady 
a  varianty a  kamarád Jirka Šafránek (jestli on to 
není takový místní myslitel?), kterému nedělá 
problém v podstatě kdykoliv bleskově vytáhnout 
nějaký rým, vtipnou glosičku, či slovní hříčku, se 
vytasil s návrhem, že bychom měli vytvořit nějaké 
komando, k té Vltavě dojet a  jednou provždy to 
s  nimi „vyŘEŽit“.   Jenomže ta horka nekončila, 
dál nám na hlavy pálilo sluníčko, ani v  nocích 
se neochlazovalo, takže nakonec ta věta, které 
jsme se zprvu jen smáli, doznala svého naplnění. 
Neodradilo nás ani významné poklepávání si na 
čelo v našem okolí. Těsně před uzávěrkou tohoto 
čísla zorganizovala agentura GEI-ŠA ledovací 
výpravu v čele s naším starostou Ing. Hamplem. 
Vybavili jsme se auto adaptérem a  elektrickým 
ventilátorem a  cestou k  Řeži zakoupili 4 pytle 
ledu, který jsme pak, za účasti místostarostky 
Husince – Řeže paní Ing. Zrzavé, vysypali na par-
kovišti před ÚJV v Řeži a celé městečko významně 
ochladili. Na kameru vše poctivě zaznamenal Jan 
Seidl ml. – krátké video naleznete na facebooko-
vých stránkách nejenom Dobřichovic, ale i Radi-
ožurnálu, který právě tou dobou vysílal repor-
táž z  Dobřichovic. Výsledky měření ukazují, že 
se nám záměr podařilo naplnit, že snad rekord 
zůstane doma a  že připravované znovuodha-

lení mramorového teploměru nebude blamáží. 
Však také náš starosta představitelky Husince – 
Řeže na závěr naší mise oficiálně do Dobřicho-
vic pozval. Zdá se, že i na břehu Vltavy mají rádi 
legraci a recesi, paní místostarostka byla očividně 
naší návštěvou potěšena a již začaly padat návrhy 
na založení asociace nejteplejších měst a  obcí 
v  ČR. Každý nápad má svůj čas a  nějakou chvíli 
musí zrát, nikdy ale neříkejme nikdy ...

JG

Infocentrum Dobřichovice

Od jara 2015 je pro dobřichovické občany a pro 
turisty otevřeno Infocentrum Dobřichovice. 
Najdete ho v  ulici 5. května 12, vedle hasičské 
zbrojnice a SVČ Dobřichovický domek.

V Infocentru nebo na jeho stránkách, které se 
postupně budou více zaplňovat, najdete infor-
mace z našeho regionu a z Dobřichovic, které se 
týkají kultury, sportu, rekreace, místních živnost-
níků a podnikatelů, volného času a programů pro 
rodiny s dětmi.

Také drobný „infosortiment“ se bude 
postupně rozrůstat. Již teď si můžete přijít koupit 
mapky okolí Dobřichovic, dřevěnou turistic-
kou známku s vyobrazením zámku a můžeme se 
pochlubit také třemi úplně novými turistickými 
vizitkami s tématikou Dobřichovic (město, zámek, 
svatojánská lípa). Turistickou známku a  vizitky 
bude možno koupit v Infocentru a také v restau-
raci Zámecký had. V  Infocentru máme například 
i staré známe, ale i „zbrusu“ nové pohledy Dobři-
chovic nebo magnetku se zámkem.

A pokud se chcete vydat 5. září 2015 od 19 
hodin na představení skupiny The Tap Tap do 
Lesního divadla Řevnice, vstupenky jsou již 
v  prodeji, také u  nás. Otevírací doba Infocentra 
Dobřichovice je každý den kromě úterý od 13 do 
18 hodin. Infocentrum má také svou stránku na 
webu města Dobřichovice http://www.dobricho-
vice.cz/mesto/infocentrum/.

rb, ra, www.dobrichovice.cz

Dobřichovičtí přivezli do Řeže u Prahy led, abychom nepřišli o teplotní rekord
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Přehled kroužků pro školní rok 2015/16 
Dobřichovický domek, ul. 5. května 12

Více informací najdete na webu: www.dobrichovickydomek.cz, e-mail: spolek.dodo@outlook.cz, tel. 774 019 597

CO KDO KDE KDY
DĚTI – MLÁDEŽ
Taneční studio Dobřichovice
(od 3 let až dospělí)

Hana Tuháčková Taneční sál,
1. patro

pondělí 15.30-18.30 DODO
úterý     15.30-16.30 DODO
středa   15.30-18.00 Fürstův sál
čtvrtek  15.30-17.15 DODO
čtvrtek  17.30-18.30 Fürstův sál

Balet (5-7, 7-9 let) Jana Plesná Taneční sál, 1. patro pátek    15.00-16.00, pátek    16.00-17.00
Street dance a jiné tance (5-8 let) Eliška Soukupová Taneční sál, 1. patro čtvrtek 14.30-15.30
KA-BEL-KA sen ukrývá, každý se rád podívá (2-5 let, 
děti z kabelky vytahují téma další hodiny)

Markéta Tejklová ➔ nevíte, co by 
vaše dítě bavilo, nebo v čem je 
dobré? Vyzkoušejte směs výtvarné, 
pohybové a hudební činnosti!

1. patro, školička Lumek středa   15.00-16.30

Tvoření 3D Markéta Tejklová Společenská místnost středa   17.00-18.00
Dílna ArteRadky
(výtvarka 3-15 let + keramika 4-15 let)

Radka Charapovová Ateliér pondělí 15.00-16.00 DODO
pondělí 16.30-18.00 DODO
středa   16.00-17.30 DODO
čtvrtek  15.00-16.30 ZŠ Všenory
pátek    15.00-16.00 DODO
pátek    17.30-19.00 DODO

Tvořivá dramatika (7-11 let) Alžběta Gavriněvová Taneční sál, 1. patro středa   16.30-18.00
Kouzelná jehlička (děti od 5 let) Lucie Koldínská Společenská místnost pondělí  16.00-17.00
AJ s Helen Doron (FWF 3-5 let,
More JWJ 8-10 let,
More FWF 5-6 let)

Šárka Frelichová Společenská místnost pátek    15.00-15:45 FWF
pátek    16.00-16.45 More JWJ
pátek    17.00-17.45 More FWF

AJ EasySpeak
1., 2. 3.–5. třída

rodilý mluvčí ZŠ Všenory pondělí+středa 12.10-12.55  1.tř.
pondělí+středa 13.05-13.50  2.tř.
pondělí 14.00-14.45     3.-5.třída

AJ EasySpeak 1., 2. 3.–5. třída rodilý mluvčí ZŠ Dobřichovice časy budou stanoveny v 1. týdnu v září 2015
Němčina (6-12 let) Radka Alexy Společenská místnost středa  16.00-17.00 + individuální hodiny
Španělština
(6-12 let)

Alexandra Macurová Společenská místnost úterý     15.00-15.45
čtvrtek   14.00-14.45
+ individuální hodiny

PC Akademie
(2., 3., 4-5., 6-7, třída)

Aleš Liber ZŠ Všenory úterý     13.00-13.45   2. třída
úterý     14.00-14.45   3. třída
úterý     15.00-16.00   4.-5. třída
úterý     16.15-17.30   6.-7. třída

Věda nás baví
(MŠ, 1. stupěň ZŠ)

Radka Alexy Společenská místnost pondělí  14.00-15.00  obsazeno
pondělí  15.15-16.00  pro MŠ
středa    15.00-16.00  pro ZŠ

FIE – Feuersteinův program instrumentálního 
obohacení (5-8 let)

Věra Fixová Společenská místnost úterý     14.00-15.00
středa   14.00-15.00

Kurz pro předškoláky a děti s OŠD (podpořeno 
grantem MěÚ Dobřichovice)

Jana Doksanská 1. stupeň ZŠ 
Dobřichovice

úterý    14.30-15.30

Zpěv Jana Lewitová Společenská místnost vytvoříme skupinku dle individuální domluvy
Flétnička pro nejmenší
(3-6 let)

Lucie Koldínská Společenská místnost úterý     16.00-16.45

DĚTI a DOSPĚLÍ
Flétna pro děti a dospělé Tereza Volfová Kancelář úterý    14.00-19.00, individuální hodiny

Klavír pro děti a dospělé Martina Hůlová Kancelář pondělí 13.00-19.00, individuální hodiny

Klavír pro děti a dospělé Anna Koblížková Kancelář středa   14.00-19.00, individuální hodiny

Kytara pro děti a dospělé Monika Doležalová Kancelář úterý     14.00-19.00
individuální hodiny + skupina

Orientační běh (děti i dospělí) Olga Šimerková Okolní lesy pondělí 15.00-17.00 (17.30)

Inline bruslení
(děti i dospělí)

Matěj Pravda Hřiště za Bioskou úterý     15.00-16.00 začátečníci
úterý     16.00-17.00 pokročilí

Karate
(od 8 let až dospělí)

Evžen Nesrovnal Taneční sál, 1. patro úterý   16.30-18.00 nábor
úterý   18.00-19.00 pokročilí
čtvrtek 19.00-20.00 dospělí

Baby joga I. (maminky a miminka 2-6 měsíců) Irena Nolová Taneční sál, 1. patro úterý   9.30-10.30
Baby joga II. (maminky a miminka 6-12 měsíců) Irena Nolová Taneční sál, 1. patro pondělí   10.30-11.30
Dílna ArteRadky dětí s dospěláky
(děti od 2 let a dospělí)

Radka Charapovová Ateliér čtvrtek 10.00-11.00

DOSPĚLÍ a/nebo SENIOŘI
Umělcova cesta Iveta Havlová Společenská místnost pondělí  19.00-21.00   
Hubnutí s hypnózou Helena Prentice Taneční sál, 1. patro úterý     20.00-21.00
ŽIVA DANCE
- tanec živlů pro ženy

Veronika Živa Taneční sál, 1. patro středa   19.30-21.30
(1x za 14 dnů)

Živá a krásná (ženy) Iveta Kučerová Taneční sál, 1. patro středa   18.30-21.00 (1x za 14 dnů) 
TAJ JI Tomáš Štorek Taneční sál, 1. patro pátek    19.30-21.00
Feldenkraisova metoda Dana Gavriněvová Taneční sál, 1. patro úterý     19.00-20.00
Kondiční cvičení pro seniory Irena Nolová (cvičení)

Petra Nováková (fyzioterapie)
Taneční sál, 1. patro pondělí   9.00-10.00

Dílna ArteRadky pro ty největší Radka Charapovová Ateliér středa 9.30-11.00
Španělština Alexandra Macurová Společenská místnost úterý     10.00-11.00

čtvrtek   10.00-11.00
Němčina Radka Alexy Kancelář individuální hodiny podle domluvy
PC Akademie:
Q-kurzy (WIN+INT, WORD, EXCEL, PWPT vždy 2x 90 min)
S-kurzy (Začínáme s PC, Jak na internet, vždy 4x 2 hod)

Aleš Liber Společenská místnost Q-kurzy:
neděle 9.00-12.30 (1x 14 dnů)
S-kurzy: úterý 9.00-11.00
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Letošní léto

je konečně podle vkusu většiny lidí – je teplo 
a  sucho. Jen té přírodě se to moc nelíbí a  také 
těm, kteří na té přírodě závisí, např. zemědělcům 
a  zahrádkářům. Někteří lidé ale stejně nadávají 
– sice je sucho a teplo, ale prý moc!! Kolik by to 
přesně mělo být, na tom se ale neshodnou.

Připomíná mi to krásnou scénu z Formanova 
filmu Amadeus, kdy císař Josef II. chválí Mozarta 
po premiéře Figarovy svatby. „Je to výborné 
Mozarte“, říká císař, „jen příliš, příliš ………….“ (a 
neví jak dál). „Příliš mnoho not“, napoví mu jeden 
z rádců. „Ano ano, příliš mnoho not, Mozarte“. „Tak 
mi řekněte Veličenstvo, které jsou tam navíc, a já 
je rád odstraním“, pohotově opáčí Mozart.

Takže pro někoho je 30° moc, pro jiného je to 
akorát, pro dalšího se večer příliš ochladí – ještě 
že to matka příroda řídí sama bez lidí, jinak už by 
tady byla mnoho let Sahara. Všimněte si, že se 
říká „počasí se zhoršilo“, což znamená, že sprchlo. 
V  dnešní době sucha bychom ale měli naopak 
říkat, že se počasí zlepší, když zaprší.

Obvykle sledujeme zprávy o stavech vodních 
toků, když hrozí povodně. Já jsem se pravidelně 
díval na www.pvl.cz (stránky Povodí Vltavy) po 
20. červenci. Průtok naší Berounky na pozorovací 
stanici v Berouně klesl již dokonce pod 5 m3/sec. 
Nepamatuji, že by Berounkou protékalo tak málo 
vody jako letos.

vk

Nabídka SVČ DODO pro školní 
rok 2015/16

Co znamená zkratka SVČ DODO? Od 1. dubna 
2015 je Dobřichovický domek (DODO), díky své 
široké nabídce kroužků, kurzů a  aktivit pro děti 
i  dospělé, zaregistrován u  ministerstva školství 
jako středisko volného času (SVČ) – tedy jako 
školské zařízení.

Protože je ale SVČ DODO zřizováno „zapsa-
ným spolkem“, je registrováno jako nestátní 
neziskové školské zařízení, které bohužel dostává 
jen minimální dotace od státu – ne tedy takové 
jako státní střediska volného času. O  to více se 
budeme snažit, abychom naše služby a nabídku 
stále rozšiřovali a tím potřebné finance na provoz 
SVČ s jistotou získávali. Budeme to dělat ale také 
pro radost, protože SVČ  a vše, co s sebou přináší, 
nás baví.

V přehledné tabulce kroužků a akcí na školní 
rok 2015/16 tedy najdete výčet všeho, co je zatím 
jisté, že se v SVČ DODO chytá. Nabídka je široká, 
ale víme, že k  datu uzávěrky Informačního listu 
není ještě úplná. Proto sledujte naše webové 
stránky www.dobrichovickydomek.cz. Zde 
najdete podrobnosti o  jednotlivých kroužcích, 
kurzech a aktivitách a také přihlášku ke stažení.

Nedílnou součástí SVČ DODO je také malá 
pohodová školička Lumek. Již 6. rokem nabízí 
osvědčené služby pro nejmenší děti a  jejich 
rodiče. V Lumku má školička k dispozici své nové 
prostory, taneční sál i  zahrádku. Navíc stálý tým 

proškolených vychovatelek, které se o děti starají 
srdcem.

Přijďte k nám, uvítáme Vás!
Renáta Bartoníčková a  Radka Alexy, www.

dobrichovickydomek.cz

Ohlédnutí za příměstskými 
tábory v SVČ Dobřichovický 
domek

V SVČ DODO proběhly toto léto první příměstské 
tábory. Děti mohly příjemně a  zároveň smyslu-
plně strávit letní dny.

Během léta se v DODU prostřídaly dva tábory 
„Vědeckého léta“, který vedla Radka Alexy, dva 
výtvarné tábory ArteRadky Radky Charapovové 
a  na začátku léta tábor s  poetickým názvem 
„Já jsem víla, ty jsi víla“, kde se děti při tanci 
a  výtvarné tvorbě setkávaly s  Hankou Tuháčko-
vou a Markétou Tejklovou.

Příští léto pro velký zájem proto plánujeme 
rozšíření nabídky o tábor se sportovní tématikou, 
tématikou cizího jazyka a táborek pro nejmenší.

Tak ahoj u nás příští léto!
rb, www.dobrichovickydomek.cz

Pohodová školička Lumek – 
zápis na školní rok 2015/16

Malá pohodová školička Lumek se stala nedíl-
nou součástí SVČ Dobřichovický domek. Nabízí 
osvědčené služby pro nejmenší děti a  jejich 
rodiče již 6. rokem.

Školička má k  dispozici své nové komorní 
prostory v  Dobřichovickém domku, taneční sál 
i zahrádku. Navíc stálý tým proškolených vycho-
vatelek, které se o děti starají srdcem s velmi indi-
viduálním přístupem za ceny srovnatelné se ško-
ličkami v okolí.

Těší nás, že si maminky naše služby oblíbily. Zde 
je jeden z  e-mailů, další reference si pak můžete 
přečíst na http://www.ilumen.cz/reference/:

„Dobrý den, ráda bych alespoň touto cestou 
poděkovala za ten rok strávený v Lumku. Byli jsme 
po všech stránkách spokojeni. Zvláštní dík patří 
samozřejmě vychovatelkám, které jsou všechny 
naprosto báječné, a  V. je měl všechny moc rád. 
Oceňuji jejich přístup k  dětem, šitý prakticky 
každému jedinci na míru. Budu moc zvědavá, jak 
si syn povede ve velké MŠ, jsem ale přesvědčená, 
že Vaše zařízení je pro začátek, pro to zvykání si 
na kolektiv a  nové autority, ideální a  budu doufat 
v nenásilný přechod do širšího kolektivu.

Takže vám všem moc děkuji a  pokud bude ta 
možnost, určitě vám bez obav za rok svěřím do péče 
i svoji mladší dceru . Přeji Vám mnoho úspěchů 
a krásné léto, MB“

Přijďte k  nám i  Vy, vítáme Vás! Děti do ško-
ličky Lumek zapisujeme průběžně a adaptaci jim 
šijeme na míru. Kontakty, ceník i náš tým najdete 
na www.ilumen.cz.

Renáta Bartoníčková

Projekt krásná řeč

Třetí týden v září bude mezinárodní týden nesly-
šících, který oslaví i město Dobřichovice. Na náš 
zámek se sjede kolem stovky lidí, z nichž budou 
tvořit převážnou část slyšící děti ze ZUŠ Černo-
šice a  z  jejích poboček v  Rudné a  ve Všenorech 
(žáci MgA. Zuzany Čížkové) a děti ze školy pro slu-
chově postižené děti a mládež Holečkova z Prahy 
5.

Ve středu 23. září bude na zámku v  Dobři-
chovicích vernisáž výtvarných děl těchto žáků 
a výtvarný workshop. Celý projekt začal již v roce 
2014 v Praze, dále pokračoval v Mokropsech a u 
nás v Dobřichovicích se uskuteční závěr projektu.

Toho dne se na zámku sejde kolem osmde-
sáti malých výtvarníků. Na výstavě můžete vidět 
obrazy s motivem znakové řeči, prstové abecedy 
a  rukou, které dětí ze všech tří míst vytvořily 
během předcházejícího školního roku.

Po vernisáži budou tito mladí výtvarníci 
malovat akrylovými barvami na plátna a  prsto-

Zajímavosti

Budoucí vědci na příměstském táboru v Dodo 
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vými barvami na kartony. Plátna autorka projektu 
Zuzana Čížková slepila po dvojicích, aby vždy 
jeden žák z poboček Všenory a Rudná maloval na 
jednom diptychu (dvojplátně) s  žákem ze školy 
pro sluchově postižené děti.

Tentokrát mají možnost malovat úplně vše. 
Zadání je jen jedno, aby pokud možno, obě dvě 
plátna přilepená k sobě tvořily jeden celek, jeden 
obraz. Tato plátna mohou návštěvníci výstavy 
také vidět v  expozici. Projekt je zaměřen nejen 
na výtvarnou tvorbu, ale i  na rozvoj osobnostní 
a sociální inteligence dětí.

Akci zahájí a se zajímavou scénkou děti přiví-
tají  Lucie  Kölbersberger, ochotnický herec MgA. 
Vojtěch Zíta a  starosta města Dobřichovic Ing. 
Petr Hampl.

Amatérští herci dětem na každém workshopu 
vysvětlí, proč se obce jmenují Mokropsy, či Dobři-
chovice. Na předposledním malování rozdali slad-
kosti a med od včelaře a sochaře Jaroslava Bíma. 

Celý projekt průběžně zaznamenává Televizní 
klub neslyšících České televize.

Za podporu děkujeme Městům Dobřichovice 
a  Černošice, Občanskému sdružení pro Všenory, 
sochaři a  včelaři Jaroslavu Bímovi. Hlavními 
patrony závěrečné akce je velkoobchod s výtvar-
nými potřebami NIELSEN CZ a ROYAL TALENS.  

ZČ

„Taneční ladění“ na téma 
„Opravdovost v pohybu“ 
s Helenou Bezděkovou 
v sobotu 17. října 
v Dobřichovickém domku

Milé ženy, přijďte se naladit tancem a hledat svoji 
autenticitu skrze pohyb. Ať už tanec milujete 
nebo po něm toužíte, ale bojíte se nebo si nevě-
říte, nebo jste prostě zvídavé. Soustředíme se na 
podporu naší vnitřní jistoty a schopnosti vyjádřit 
se pohybem. Dostaneme se do kontaktu se svým 
tělem, skrze hravá cvičení budeme rozvíjet naše 
pohybové možnosti. Pojďte se zkusit hýbat a mít 
z toho radost, cítit se dobře, starat se o sebe a užít 
si dne. Určitě budete příjemně překvapené. Skrze 
své tělo se můžete dozvědět něco o sobě a leccos 
se naučit příjemným, tvořivým a zdravým způso-
bem.

Srdečně Vás zve Helena Bezděková, tančící 
psycholožka

www.helenabezdekova.cz

Univerzita 3. věku i po 
prázdninách

Stejně jako dětem skončily prázdniny, tak i jejich 
prarodiče usedají do sedaček řevnického kina, 
aby zahájili další semestr Univerzity 3. věku. Pro-
vozně ekonomická fakulta Zemědělské univer-
zity připravila přednášky s  názvem “Pěstování 
a využití léčivých hub”.

Kromě nových znalostí, které studenti   zís-
kávají, má univerzita ještě další zásadní rozměr. 
Na přednáškách se schází výborný kolektiv vrs-
tevníků, kteří se chtějí stále vzdělávat a  rozšiřo-
vat si své vědomosti. Spolužáci spolu tráví i  čas 
mimo univerzitu, pořádají výlety a  další aktivity. 

Na přednáškách je často slyšet smích i klábosení 
„ukecaných“ studentek. Jestli se chcete vrátit do 
studentských let, přidejte se k  nám. Začínáme 
29. září v  10 hodin a  pak každých 14 dní v  Kině 
Řevnice. Cena za semestr je 400 Kč.

M. Vaňková

Požáry v domácnostech a jak 
svou domácnost proti požáru 
zabezpečit

Na požárech v domácnosti má lví podíl lidská 
neopatrnost. Mezi nejčastější příčiny těchto 
požárů patří nedbalost při vaření, kouření, zachá-
zení s  otevřeným ohněm v  domácnostech – ať 
již se jedná o  zapomenuté jídlo na sporáku, 
nevhodně odložené nedopalky cigaret, svíčky 
ponechané bez dozoru v  blízkosti hořlavé látky 
nebo užití benzínu při zapalování kamen.

Jednou z  příčin vysokého počtu úmrtí při 
požárech je neopatrnost lidí při vytápění svých 
domovů. Při provozu topidel lidé ne vždy dodr-
žují potřebná bezpečnostní pravidla, mnohdy 
zanedbávají údržbu topidel a  kouřovodů. Jed-
notky požární ochrany tak během topné sezóny 
každý týden vyjíždějí k požárům komínů, střech, 
zařízení k  topení nebo nevhodně uskladněných 
topiv.

Je třeba znovu a  znovu občany varovat, že 
české domácnosti jsou v  dnešní době doslova 
přeplněny vybavením z  materiálů, které se 
snadno vznítí a  rychle hoří (např. čalouněný 
nábytek, matrace, bytové textilie). I  přes rychlý 
zásah hasičů již není lidem často pomoci.

Vysoký počet požárů v objektech pro bydlení 
obecně souvisí i  s tím, že se lidé cítí doma 
v  bezpečí a  podceňují drobné nehody, byť i  ty 
mohou vést ke vzniku požáru. I nevhodně odlo-
žená cigareta či svíčka ponechaná na okamžik 
bez dozoru dokáže proměnit byt v  hořící past 
naplněnou toxickými zplodinami hoření. Nebez-
pečí může plynout i z běžných činností v domác-
nosti jako je hra dětí, vaření, kutilství apod. Pak 
zbývá jen málo času na záchranu a hasiči mnohdy 
v  doutnající domácnosti naleznou jen bezvlád-
nou osobu, jíž už není pomoci.

Nejlepší je však vzniku požáru preventivně 
předcházet, proto přijměte několik základních rad 
k předcházení vzniku požárů v domácnostech:

 Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče 
v souladu s průvodní dokumentací výrobce.

 S otevřeným ohněm zbytečně neriskujte. 
Zdroje otevřeného ohně, jako jsou např. 
svíčky, nenechte hořet bez dozoru, umístěte 
je tak, aby nemohly zapálit materiály v okolí. 
Při kouření cigaret a  odhazování nedopalků 
do odpadkových košů dbejte na dokonalé 
uhašení nedopalků cigaret, pozor na poklá-
dání cigaret na hořlavý materiál, velmi nebez-
pečné je pak kouření v posteli nebo při sezení 
např. v křesle.

 Nechejte si pravidelně čistit a  kontrolovat 
komíny.

 Kouřovody a topidla udržujte v řádném tech-
nickém stavu.

 Popel ukládejte na bezpečné místo.
 Užívejte výhradně topiva pro dané topidlo 

určené, nezapalujte pomocí vysoce hořlavých 
látek (např. benzínu) a netopte např. odpady, 
plasty apod. Neumísťujte do blízkosti topidel 
žádné hořlavé látky – žhavé částice odlétající 
z  topidla mohou velice snadno zapálit dřevo 
či papír uskladněný v blízkosti kamen.

 Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen 
plynového sporáku a  dbejte zvýšené opatr-
nosti při vaření, aby nedocházelo ke vznícení 
připravovaných potravin.

 Zamezte dětem přístup k možným zdrojům ote-
vřeného ohně – zápalkám, zapalovačům, cigare-
tám, nebo hořlavinám. Udělejte si čas a vysvět-
lete jim, že oheň je dobrý sluha, ale zlý pán!

 Nedávejte svým dětem negativní příklad při 
porušování zákazů a příkazů např. kouřením, 
rozděláváním ohňů v  přírodě, vypalováním 
trávy a pálením klestí.

 Udržujte dobrý technický stav zařízení (včetně 
rozvodů el. energie, plynu, topidel).

 Udržujte v  řádném stavu elektroinstalace, 
elektrické spotřebiče, kryty na osvětlovacích 
tělesech, pohyblivá šňůrová vedení atd.

 Hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry 
vody a plynu musí být řádně označené a pří-
stupné.

Přehlídka kreseb neslyšících dětí v Mokropsech. Fotografie Hynek Moravec
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 Udržujte dobrý technický stav zdrojů vody, 
hasicích přístrojů (případně jiných zařízení 
určených pro hašení požárů).

 Udržujte pořádek a  čistotu na půdách a  ve 
sklepích.

 Skladujte hořlavé, výbušné a  toxické látky 
pouze v  určených množstvích a  prostorách, 
mimo společné prostory obytných domů. 
Opatrně nakládejte s  hořlavými kapalinami 
(benzín, nafta, barvy apod.)

 Řádně a  bezpečně ukládejte hořlavý mate-
riál a látky mající sklon k samovznícení (např. 
seno, bavlna, uhlí).

 Buďte v  domácnosti vybaveni funkčními 
hasebními prostředky (přenosný hasicí pří-
stroj, hasicí sprej).

 Znejte umístění a použití přenosných hasicích 
přístrojů a nástěnných hydrantů.

 Chodby, schodiště, únikové cesty a  východy 
udržujte volné k  evakuaci osob, materiálu či 
vedení hasebního zásahu.

K požáru však nemusí dojít jen v domácnosti, 
proto:

 Nevypalujte trávu.
 Nekuřte na polích a v lesích.
 V lese a  ve volné přírodě můžete rozdělávat 

oheň jen na k tomu vyhrazených místech.
 Spalování odpadu nahlaste hasičům.
 Poučte své děti o nebezpečí vzniku požáru.

Investovat do zabezpečení svého příbytku 
z hlediska požární ochrany se proto určitě vyplatí. 

Domov lze vybavit jednoduchými zařízeními 
k rychlému zjištění vzniklého požáru (např. auto-
nomní požární hlásiče, detektory plynu apod.), 
prostředky pro hašení (např. hasicí sprej nebo 
přenosný hasicí přístroj). Určitě se rovněž vyplatí 
koupit si zařízení a  vybavení s  lepšími požárně 
bezpečnostními vlastnostmi (materiál s  nižším 
stupněm hořlavosti).

Dodržovat základní bezpečnostní pravidla 
a  přijmout opatření, která omezují riziko vzniku 
požáru v  domácnosti, nestačí. Každý vlastník 
objektu by měl zároveň pečovat o řádný technický 
stav stavby včetně technických zařízení. V  byto-
vých domech by měly být chodby, schodiště, 
únikové cesty a  východy volné k  evakuaci osob, 
materiálu či vedení hasebního zásahu. V  těchto 
objektech by měly být umístěny např. funkční 
a  snadno dostupné hasicí přístroje, zařízení pro 
zásobování požární vodou (např. nástěnné hyd-
ranty) apod. Základní povinnosti v oblasti požární 
ochrany stanoví zákon o  požární ochraně (č. 
133/1985 Sb.) a navazující právní předpisy.

Když přece jen dojde k požáru či jiné závažné 
situaci, kdy potřebujete pomoc hasičů nebo 
jiných záchranářů, snažte se v  prvé řadě zacho-
vat klid a nepodlehnout panice. Nejdříve chraňte 
život a  zdraví, teprve potom majetek. Jakou-
koliv událost, která se stane vám či které jste 
svědkem, co nejdříve oznamte hasičům prostřed-
nictvím  tísňové linky 150 či 112.  Při ohlášení 
vždy nejdříve uveďte, co se stalo, kde k tomu došlo, 
zmiňte také důležité okolnosti, které mohou napo-
moci či naopak zkomplikovat zásah záchranářů. 
Poté uveďte své jméno a přímý kontakt na sebe.

Pamatujte, že investovat do zajištění svého 
života se vždy vyplatí a škody způsobené případ-
ným požárem vždy mnohonásobně překračují 
náklady vynaložené např. na pořízení protipožár-
ního čidla či hasicího přístroje.

Martin Jurkovec, Sbor dobrovolných hasičů 
Dobřichovice

Nový provoz CKP 
Dobřichovice

Druhý týden v  září 2015 pro Vás otevřeme 
v  Centru komplexní péče nové prostory v  ulici 
Na Vyhlídce po letních stavebních úpravách. 
Provozní doba bude standardně od pondělí do 
pátku 8 – 20 hodin pro všechny odbornosti – 
fyzioterapii, psychoterapii, rehabilitační lékař-
ství, relaxační i masážní služby. V nabídce budou 
i  sebezkušenostní workshopy: víkendová Fel-
denkraisova metoda 12. a  13. září (jednodenní), 
od 15. září úterní Relaxační skupina (4 večerní 
setkání). Zahajujeme také sezónu skupinových 
cvičení: Cvičení na malých míčích od 14. září (pra-
videlně každé pondělí večer, možný jednorá-
zový vstup),  Komplexní cvičení od 22. září (úterý 
podvečer, 12 setkání), Rozhýbej se od 24. září 
(čtvrtky večer, 8 setkání), Tanec a  imaginace od 
5. října  (pondělí podvečer, 10 setkání). Podzimní 
„Léčivá podpora rodiče: O  přirozeném vývoji 
miminka“ se bude konat v pátek 23. října.  

Na všechny výše zmíněné programy je možné 
využít slevy: poskytujeme 50% slevy pro dobři-
chovické občany (z grantu Města Dobřichovice), 
10% slevy pro členy Klubu pevného zdraví VZP.   

www.ckp-dobrichovice.cz

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ
JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH 
HASIČŮ MĚSTA DOBŘICHOVICE

VYHLAŠUJE NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ DO VÝJEZDOVÉ JEDNOTKY
Být dobrovolným hasičem je jedinečná zkušenost pro celý Váš život. Systémem vzdělávání 
a odborným výcvikem dosáhnete profesionálních znalostí, které budete využívat i ve svém 
osobním životě. Pokud splníte podmínky pro přijetí, budete zařazeni do výcviku, kde Vás 
seznámíme se základy hasičské abecedy. Další odborný růst záleží jen na Vašem individuálním 
přístupu a chuti. Pro přijetí do výjezdové jednotky SDH nepotřebujete žádné specifické hasič-
ské znalosti a dovednosti, jen chuť a čas se je naučit. Do výjezdové jednotky SDH se může při-
hlásit každý, který již dovršil 18 ti let, bez rozdílu pohlaví.

Požadujeme:
* trestní bezúhonnost
* zdravotní způsobilost (kontrola u praktického lékaře)
* dobrá fyzická zdatnost
* zodpovědnost a ochotu pomáhat druhým
* chuť pracovat, jezdit na školení, výcviky atd.
* bydliště v Dobřichovicích a okolních obcích
* výhodou je platné řidičské oprávnění C+E
Pokud máte zájem nebo jakýkoliv dotaz, tak přijďte mezi nás. Stačí zavolat a domluvit si 
schůzku s velitelem jednotky (Ryšavý Josef, 602 295 590), nebo jeho zástupcem (Martin Jurko-
vec, 608 473 002)
Rádi uvítáme každého zájemce o toto náročné poslání, neboť „hasič jde tam, odkud ostatní 
utíkají”.

Hasičské desatero
1.  Nehledej v dobrovolném sboru hasičském ni zisku, ni slávy, nýbrž jen povinnosti bratrské 

pomoci v neštěstí.
2.  Jsi-li hasičským dobrovolníkem, buď jím celou duší a celým tělem, nemáš-li dobré vůle, nejsi 

dobrovolníkem a jsi dobré věci na obtíž.
3.  Buď obětavý a statečný, ale jednej vždy s rozvahou, zbytečně nevydávej se v nebezpečí a dbej 

v činnosti hasičské svého zdraví.
4.  Jsi-li činovníkem, nevypínej se nad jiné, ale pamatuj, že ti, kteří Tě zvolili, očekávají od Tebe čin-

nosti zvýšenou a všechny přednosti těla i duše.
5.  Bratry své považuj za rodné, jsi-li vzdělanější, nepohrdej jimi, ale hleď se jich povznést.
6.  Pamatuj, že na hasičském dobrovolníku se žádá povaha přímá, šlechetná a vlastenecká, 

v pospolitém jednání počestná a vlídná.
7.  Užitečnost hasičského zřízení dokazuje se lépe skutky než slovy, ale zájmy hasičské dlužno vždy 

a všude slušným způsobem hájit.
8.  Nevyvolávej ve spolku různic, sporů a pohoršení, ale přičiň se kvůli dobré věci, abys všeliké 

neshody přátelským způsobem zamezil nebo usmířil.
9.  Máš-li na sobě čestný stejnokroj hasičského dobrovolníka, pamatuj, že nevhodným způsobem 

a chováním nezpůsobíš hanbu jen sobě, ale zařízení, jehož odznak nosíš.
10.  Jsi-li členem hasičské dobrovolnosti, pak se tímto desaterem řiď a pak budeš dobrým hasičským 

dobrovolníkem.
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Nový cyklus kurzu Živá 
a krásná

pro ženy, které chtějí žít v souladu se svou podsta-
tou, zpevnit pánevní dno, uvolnit napětí, předejít 
inkontinenci a gynekologickým obtížím, zharmo-
nizovat svůj menstruační cyklus, získat víc energie 
a sebevědomí nebo se připravit na početí dítěte. 
Pro ženy, které chtějí být královnami svého života.

Kurz bude probíhat v Dobřichovickém domku 
DODO od 16. září od 18.30, dále pak 1 x 14 dní, 
podrobnosti a  rezervace místa:  www.zivaradost.
cz, zenske@centrum.cz

Půlroční kurz Živá a krásná vede:
Mgr. Iveta Kučerová, akreditovaná lektorka 

Školy pánevního dna a  ženské jógy Mohendžo-
dáro MUDr. Moniky Sičové.

Speciální host úvodního otevřeného večera:
Mgr. Kateřina Kramolišová, zkušená psy-

choložka, terapeutka a lektorka ženských skupin, 
průvodkyně na prožitkových cestách, spoluau-
torka knihy Novodobé ženské rituály a sousedka 
ze Všenor.                                                                         IK

Chorus Angelus vstupuje do 
své 31. sezóny

Dětský pěvecký sbor Chorus Angelus (dříve 
Mladost) oslavil v  minulé sezóně už své třicáté 
výročí existence. Ačkoliv v současnosti sídlí sbor 
v  sousedních Černošicích, svůj vznik spojuje 
se založením sboru Mladost prof. Jarosla-
vem Dostalíkem v  Dobřichovicích v  roce 1984. 
Svoji činnost úspěšně vyvíjí v  obou budovách 
základní školy. Na konci dubna převzala vedení 
sboru nová rodičovská rada ve složení MgA. 
Simona Kysilková Šnajperková (jednatelka), 
Jitka Jarošová a Hana Bóriková, která už připra-
vovala závěr loňské sezóny a také srpnové sou-
středění na Richterových boudách v Krkonoších. 
V uměleckém vedení třetím rokem pokračuje dr. 
Roman Michálek (vede koncertní oddělení), pří-
pravku A nadále vede Ivana Kylarová. Přípravky 
v  Černošicích budou zkoušet pod vedením 
Ludmily Plzákové, zdejší ředitelky ZUŠ, pří-
pravku v  Dobřichovicích nově povede Oldřiška 
Richter Musilová (taktéž hlasová poradkyně 

sboru), přípravku v  Řevnicích vede Ivana Kyla-
rová, mladší děti z Dobřichovic a Řevnic má na 
starosti Zora Strnadová.

Také v  novém školním roce přijímáme nové 
členy!  V přípravných odděleních sboru Chorus 
Angelus se děti učí základům pěveckých doved-
ností, hlasové výchově a hudební nauce. Výsledky 
své práce děti prezentují na koncertech pro 
rodiče i  širokou veřejnost v  regionu a  na zájez-
dech. Nábor je otevřen i pro starší nadané děti se 
zájmem o činnost v koncertním sbor u.

Zápis nových dětí bude probíhat v  době 
zkoušek jednotlivých oddělení   – v  ZŠ Dobři-
chovice nebo ZUŠ Černošice (přípravka A a kon-
certní oddělení) v  pondělí odpoledne.  Čas 
zkoušek bude upřesněn na našich webo-
vých a  nově i  facebookových stránkách,  kde je 
možno aktuálně sledovat připravované koncerty 
a akce. Zájemci se mohou hlásit také na chorus.
angelus@centrum.cz  nebo tel. č. 739  352  614. 
Těšíme se na Vás!

Simona Kysilková Šnajperková
www.chorusangelus.cz

www.facebook.com/sborchorusangelus

Přece to nevylejeme!

Jsou věci samozřejmé a  méně samozřejmé. 
Záměrně takto začínám, neb se chci tentokrát 
zmínit o události, která na svém začátku zdaleka 
samozřejmou nebyla, ale postupem času jsme 
si ji tak trochu na samozřejmou povýšili a  to si 
myslím, není úplně dobře.

Když před mnoha lety vznikaly první ročníky 
Dobřichovických vinařských slavností, ruku 
v ruce se s nimi rodila i soutěž Vinař roku. A stejně, 
jako naše vinařské slavnosti vykvetly do ohromné 
události, si počínal Vinař roku. Dobřichovice mu 
pomalu začaly být těsnými a  tak se musel stě-
hovat, aby dnes zářil z pražského Žofína. O  tom 
žádná, to je přirozený vývoj. Z Vinaře roku se stala 
uznávaná a prestižní soutěž, do které se hlásí pro-
ducenti vína z celé republiky a posílají do ní své 
nejlepší vzorky. Ty se tam někde otevřou, odlije 
se z nich maličký vzorek určený k degustaci, aby 

zbyla skoro plná, jenže otevřením již po rychlé 
spotřebě volající, láhev dobrého vína. A  zřejmě 
pocit lítosti a  smutku nad takovou marnotrat-
ností dovedl organizátora slavností Petra Marka 
a  tehdejšího dobřichovického starostu Michala 
Pánka k  nápadu ty soutěžní láhve na pár dnů 
uchránit před zkázou a pozvat místňáky na dobři-
chovický zámek a zde jim všechny vzorky zdarma 
předložit ke společnému ochutnání. A začalo se 
tak dít pod logicky znějícím transparentem „Přece 
to nevylejeme!“ Postupně se ochutnávání a dopí-
jení soutěžních vzorků stalo věcí samozřejmou, 
očekávanou a oblíbenou. Protože však sám řadu 
věcí organizuji, dokáži si dost dobře představit, 
co všechno se za takovým večerem, jaký letos 
proběhl v sobotu 1. srpna, skrývá práce a starostí, 
aby vše klaplo jak má. A  připadne mi nanejvýš 
vhodné se o tom všem takto zmínit.

Přinejmenším se ty jednotlivé vzorky musí, 
tedy promiňte, NĚKDO je musí zase zašpuntovat, 
uložit do nějakých přepravek, dovézt k  nám na 

zámek, tady je znovu nachystat a připravit ke spo-
třebě, připravuje se sezení pro návštěvníky, nějaká 
muzika pro zábavu pozvaných a  mohl bych jistě 
jmenovat další a  další téměř neviditelné práce 
a činnosti, bez nichž by ochutnávka a zábava s ní 
spojená, nebyly takové, jaké ve skutečnosti byly. 
A to prostě za úplně samozřejmé považovat nelze. 
Přesto řada ochutnávačů během sobotního večera 
mluvila a jednala, jako by to samozřejmé mělo být. 
A  právě to mě již ten večer vyburcovalo k  těmto 
řádkům. Pochvalujeme si život v  Dobřichovicích, 
protože tak nějak cítíme, že se tu dobře žije. A žije 
se tu dobře po všech stránkách. K  dobré náladě 
mj. přispívají i  společenské a  kulturní akce, za 
jejichž pořadatelstvím se skrývá spousta nadšenců 
a  organizátorů. A  mě jen připadá patřičné, se 
o tom zmínit, abychom si toho všeho dokázali stále 
vážit a  nepovažovali to tak za zcela samozřejmé, 
abychom za tu naši zábavu dokázali i poděkovat. 
A tak závěrem, Petře a Michale, děkujeme.

Jiří Geissler

Jak je možné, že 11 holek 
získá 19 medailí? 
Dobřichovice mají 3 nové 
mistryně  světa jménem EMA, 
VENDY a ADÉLA!

„Cože? To není možné!“ to byla nejčastější slova 
při Mistrovství světa v Rope Skippingu, konaného 
20. – 27. 7. v Paříži.

A jak to všechno začalo? Šlo to postupně, 
pomalu, cesta byla dlouhá, spletitá a  trnitá. 

Náš tým začal svoji činnost v  Dobřichovicích 
v  roce 2007, momentálně trénujeme v  Řevni-
cích. Na MS se rozhodlo trénovat 11 mých svě-
řenkyň. Ale abych byla přesnější, 11 rodin se 
rozhodlo podpořit své děti nemalou finanční 
částkou a  zároveň celý tým tiše finančně pod-
poroval jeden   nejmenovaný tatínek. Celá pří-
prava trvala necelý rok a  my jsme konečně 
využily možnost zúčastnit se akce, která je zatím 
vrcholem naší sportovní kariéry. Zhruba od pro-
since jsem k základním tréninkům začala přidá-
vat nějaký ten trénink navíc. Do toho ještě holky 
trénovaly na republikovou soutěž Česko se 

hýbe (medailová umístění), participovaly jsme 
na zápasech Euroligy basketbalu, vystupovaly 
jsme na plesech. V  dubnu jsme odjely na sou-
středění a  začala náročná příprava s  maximál-
ním nasazením. Holky se musely řádně připra-
vovat do školy, většina volnočasových aktivit 
šla stranou, víkendy a svátky byly ve jménu tré-
ninků. Mnoho hodin zařizování, organizace, 
přípravy, vyjednávání na úřadech, vyplňování, 
spousta práce, kterou nikdo neviděl. Čas se 
zkracoval, startovné bylo zaplaceno, letenky 
vytisknuté, hotel objednaný, kondice a výkony 
se zlepšovaly. Tak co s tím?

Sport

Názory čtenářů
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„Hlavně, aby to nebyla ostuda. Kéž neskon-
číme poslední!“ to byla slova, která se nám honila 
hlavou. A  najednou tu byl poslední tréninkový 
týden před odletem. Nervozita stoupala. „Nedá se 
nic dělat. Letíme!“ Sešly jsme se na letišti, nálada 
byla zvláštní, pocity smíšené. Po přistání v  Paříži 
jsme se vrhly do víru pařížské hromadné dopravy 
a statečně jsme se dokodrcaly před Halle Georges 
Carpentier, kde už  byli snad úplně všichni! 71 týmů 
z 26 států  celého světa! Večeřely jsme se skokany 
z Tobaga, Irska, Austrálie, Číny, Mosambiku, USA, 
Brazílie, Tanzanie, Indie, Španělska, Portugalska, 
Kanady, Německa, Skotska, Japonska a  s dalšími. 
Neuvěřitelné se stává pravdou. Poté jsme odjely 
do hotelu, kde   první den nikdo nemohl spát, 
protože další den mělo vše vypuknout. V úterý se 
začaly skákat všechny možné rychlostní a vytrva-
lostní disciplíny. Nervozita zahrála své, ale nakonec 
jsme k našemu opravdovému překvapení  získaly 
tři 1. místa, čtyři 2. místa a čtyři 3. místa.

Trochu se nám ulevilo, nečekaný úspěch nám 
dal sílu bojovat v dalších náročných disciplínách. 
Holky se rvaly jako lvice, začaly si věřit. Další den 
vykouzlily ve freestylu na stupních vítězů jedno 
1. místo, dvě 2. místa a jedno 3. místo. Dovršil to 
týmový Double Dutch ve čtyřech, kde naše nej-
mladší skokanky zazářily 3. místem. Nejdojem-
nější na tom všem je, že moje „berušky“ obsa-
dily také čtvrtá i pátá místa. Teprve za nimi bylo 
dalších 20 skokanek z  jiných týmů. Samozřejmě 
ne ve všech disciplínách, leč kdo může říci, že je 
pátý nebo šestý na světě! Jsem na svoje holky 
moc a moc pyšná. Úplně na všechny!

A zde je výčet 11 úspěšných: dvojnásobná 
mistryně světa Ema Slavíčková, mistryně světa 
Vendula Plazzerová a  Adéla Velebilová, dále 
medailová umístění: Kateřina Hubená, Nela Kro-
tilová, Andrea Pokorná, Barbora Halounková, 
Tereza Žmolová, Sabina Kischerová, Dáša Van-
žurová a  Gábina Panochová. Náš tým měl ve 
čtvrtek dosoutěženo a  byla řada na mně potvr-
dit činy certifikát a  um mezinárodní rozhodčí. 
Od čtvrtka do soboty jsem rozhodovala freestyle 
single rope v páru a všechny FS sestavy Double 
Dutch ve trojici, čtveřici a pětici, všechny finálové 
FS Double Dutch TOP skokanů z USA, Asie, Aus-

trálie aj. Byla to úžasná a hlavně první zkušenost 
z mistrovství světa. Nela s Barčou nastoupily jako 
staff Runners a Dáša jako Floor Manager. Myslím, 
že jsme si to všechny užily!

No a  jaké je resumé? Čekala bych, že už to 
holky nikdy nebudou chtít podstoupit. Nicméně 
během soutěže mi říkaly, že se jim domů nechce, 
že by si rády ještě zasoutěžily a  ptaly se, kam 
pojedeme příště. Na mou poznámku o  nároč-
nosti celoroční přípravy reagovaly překvapivě 
pozitivně. Podle nich to bylo vlastně celé   moc 
prima a  těší se již na další MS! Po návratu nám 
město Dobřichovice ve spolupráci s rodiči připra-
vilo na uvítanou překvapení. Z letiště jsme přijely 
krásným luxusním autobusem a  na náměstí se 
nám dostalo vřelého uvítání od starosty města 
Dobřichovice, našich rodin a  fanoušků. Snědly 
jsme výborné dortíky, stylově jsme úspěch zapily 
šampáněm, zapózovaly jsme fotografům, podaly 
několik rozhovorů a pak už každý spěchal domů, 
aby mohl pokračovat v prázdninách.

Využívám příležitosti poděkovat mým 
milým kolegům: Šárce a  Petrovi Plazzerovi, Jitce 
Pokorné. Letitá spolupráce,   pomoc při organi-
zaci, opět spousta hodin „neviditelné“ práce zaru-
čila pohodovou úspěšnou akci. 

A jaké máme další plány? Určitě  opět vyjet na 
další MS i s mladšími dětmi, které nám dozrávají 
do výborných skokanů. Vše  ale visí na finančních 
injekcích zainteresovaných organizací a  firem. 
Určitě bychom se chtěli účastnit i nižších soutěží 
na republikové i  evropské úrovni, vyjíždět do 
zahraničí na workshopy, pokračovat ve spolupráci 
s našimi sousedy z Německa, Maďarska a Sloven-
ska. Věnovat se dětem, být s nimi, vést je k pohybu 
a lásce ke sportu. Dokud bude děti skákání bavit, 
budu za ně lobovat a dělat vše proto, aby nemar-
nily svůj čas vysedáváním u PC a TV.

V tuto chvíli však řeším svůj největší a dlouho-
dobý problém s prostorem k trénování. Již několik 
let hledám ideální místo, zázemí, kde by naše 
skvělé děti mohly cvičit. Všude jsme omezeni 
kapacitou nabídky volných hodin a to nás hodně 
limituje v  tréninku a  de facto i  ve výkonech. 
Zájem o tento sport roste, dětí přibývá a možnost 
věnovat se novým talentům se snižuje. Spolupra-

cuji se dvěma trenérkami na gymnastiku, ráda 
bych naše tréninky ještě rozšířila. V září se budu 
těšit na nové malé skokánky – snad i kluky.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem našim 
fandům, kteří nám finančně pomohli akci absol-
vovat a povzbudit další nové sponzory. Bez Vás by 
to nešlo! Za celý tým ze srdce děkuji.

Mgr. Olga Kepková – trenérka 
REBELS O. K. Rope Skipping

Pozvánka na fotbal

V závěru prázdnin začínají i  fotbalové soutěže. 
Fotbalisté Sokola Dobřichovice začínají hrát III. 
třídu okresní fotbalové soutěže (OFS). Proto Vás 
zvu alespoň na několik úvodních kol v domácím 
prostředí. Dobřichovičtí fotbalisté se v 1. kole III. 
třídy OFS Praha západ utkají v sobotu 22. srpna 
od 17:00 hodin na našem hřišti v Dobřichovicích 
s týmem Sokola Velké Přílepy.
V dalším domácím utkání, v  sobotu 5. září od 
17:00 hodin., budou naši hostit béčko Tuchomě-
řic. V  sobotu 19. září se střetnou v  16:30 hodin 
s béčkem TJ Jíloviště a další sobotu, tj. 26. září, je 
čeká sousedské derby s  áčkem Vonoklas (které 
sestoupily z  krajské l. B třídy, rovnou až do III. 
třídy), úřední začátek je stanoven na 16:30 hodin.
Přeji Vám mnoho příjemných sportovních zážitků. 
A ještě perlička na závěr. Téměř všichni naši hráči 
jsou místní, pouze „Serža“ (jak mu říkáme), je 
z daleké Ukrajiny. Tak na shledanou na fotbale.

Za oddíl kopané Vás zve Miloslav Omáčka.

Dobřichovický festival histo-
rického šermu klepe na dveře

Festival historického šermu, hudby a tance „Dob-
řichovická Alotria“ se již tradičně odehraje v pod-
zámčí dobřichovického zámku v sobotu 5. září od 
11 do 21.30 hodin. Letošní ročník je již dvanác-
tým   v  pořadí a  opět ho pořádá agentura Alot-
rium ve spolupráci s městem Dobřichovice.

Kromě klasických šermířských a  tanečních 
vystoupení se diváci mohou těšit i na komento-
vané ukázky sportovního šermu v podání špičko-
vých šermířů z oddílu USK Praha, kde na vlastní 
uši a  oči uvidí a  uslyší, že i  šerm má svá jasná 
pravidla. Samozřejmě, že na festivalu nebude 
chybět  historické tržiště, tradičně přizpůsobené 
i  dětem – k  dispozici bude dětská lukostřelba, 
malování na obličej či historický, ručně pohá-
něný kolotoč.  K dostání budou ručně vyráběné 
a  malované štíty a  meče pro malé bojovníky. „A 
kdyby na návštěvníky přišla únava, máme pro 
ně dobové i  současné občerstvení,“ podotýká 
s úsměvem organizátor akce Ing. Josef Kutílek.  

V hudebním bloku vystoupí, opět po roce, již 
tradiční host festivalu,  Australská zpěvačka Beth 
A.Cooper, která interpretuje nejen australské 
lidovky. Dalším hostem je pak jihomoravská folk-
rocková skupina Tempus, jejichž tvorba nese zře-
telnou inspiraci hudbou Blackmore´s Night.

„… vystoupí okolo 15 souborů historického 
šermu z  celé České republiky, například   Artus 
Thor, Vae Victus, Balteus, Bellatores, Fuente 
Ovejuna, Lepus, Manus Regis, Reginleif společně 
s  pořádající skupinou Alotrium. To vše přispěje 
k  jedinečné historické atmosféře s  dobovými 

Mladé mistryně světa před symbolem Paříže
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kulisami a k příjemně strávenému odpoledni pro 
naše návštěvníky, celá akce pak bude zakončena 
kolem 21.30 fireshow v  podání   skupiny Inspiro 
a Ohnivé Růže“ dodává Josef Kutílek. 

Více informací najdete na stránkách akce 
www.alotria.web-rychle.cz. nebo a  www.alot-
rium.cz. Vstupné dospělí 100,-   mládež 50,- děti 
do výše meče zdarma.

For teens  for fun

V  Dobřichovicích a  okolí působí celá řada orga-
nizací, spolků a  klubů, které zajišťují a  provozují 
volnočasové aktivity pro děti. Dalo by se říci, že 
jich přibývá, v posledních letech došlo na tomto 
poli   k rychlému vývoji. Jistě se shodneme na 
tom, že kvalitu trávení volného času našich dětí 

určují   zájmy, případně zájmová činnost ať už 
sportovní nebo nepohybová.

Volný čas je jedinečnou a  nenahraditelnou 
součástí každodenního života. Je to čas na odpo-
činek, regeneraci fyzických i psychických sil, spo-
lečenská setkání, poznávání světa z různých per-
spektiv, na naplňování zájmů, potřeb, třídění 
hodnot a na seberealizaci.

Občas slýcháme nářky, že dnešní děti jsou 
zhýčkané, líné a  nejraději by byly přilepené 
k monitoru počítače nebo display mobilního tele-
fonu. Právě masivní nástup informačních tech-
nologií může být tím důvodem, proč dnes není 
jednoduché děti zaujmout a udržet jejich zájem 
a pozornost. Postupná komercionalizace kultury 
i sportu vychází z hesla doby, kterým je zábava.

Pokud máme menší děti, snažíme se jim zajistit 
organizovaný odpolední program, často i z prak-

tických důvodů, aby byly pod dozorem. S přibýva-
jícím věkem dostávají stále větší prostor kamarádi 
a  rodiče již nevyvíjí tlak na to, aby měli přehled 
o činnosti svých potomků ve volném čase. Věnují 
se více neorganizovaným činnostem a  tak nějak 
předpokládáme, že se zabaví samy. Tomu odpo-
vídá i rejstřík nabídek volnočasových aktivit, pře-
vládají takové, které jsou určené mladším dětem.

Kámoclub od roku 2009 organizuje přede-
vším sportovní volnočasové aktivity pro děti a tak 
i  letos máme pro děti připravenou oblíbenou 
atletiku nebo míčové a pohybové hry, doplněné 
hip hopem a zdravotním cvičením.

Letos přinášíme také jednu žhavou novinku. 
Jde o všestrannou sportovní aktivitu pro – nácti-
leté vedenou rodilým mluvčím v angličtině.

Koncept vychází z  myšlenky spojení sportu 
a  výuky angličtiny, metodou total immersion. 
V rámci sportovních aktivit  teenageři přirozeným 
způsobem získávají a  zároveň i  rozšiřují slovní 
zásobu. Komunikace s trenérem výhradně v ang-
ličtině umožňuje užití již získaných mluvnických 
dovedností v praxi a zároveň okamžité zapojování 
pravě nově nabitých slovních spojení a výrazů.

Kromě jazykového „zisku“ klademe důraz na 
sportování pro zdraví, přátelský a  správně sou-
těživý kolektiv. Osvojení a respektování sportov-
ních pravidel vytváří prostor pro rozvoj socializač-
ních schopností.

V  nově nabízeném kroužku pro – náctileté 
“BASKETBALL AND BASEBALL FOR FUN” tak dojde 
ke spojení tří složek, které od aktivně tráveného 
volného času očekáváme. Najdeme zde složku 
relaxační (sport uvolňuje napětí), zábavnou 
(pobavit se hrou v partě vrstevníků) a vzdělávací 
(rozvoj jazykových dovedností). Lektorem a  tre-
nérem bude každou středu odpoledne Kenneth 
Scalabroni, rodilý mluvčí z Bostonu (USA), držitel 
„A“ evropské trenérské licence s  dlouholetými 
zkušenostmi s mládeží.

Více na www.kamoclub.cz
- mv -

Pohled na loňský tábor historických šermířů pod zámkem

Další ročník Divadelních 
slavností

Koncem července skončil další ročník Dobři-
chovických divadelních slavností. Kromě krás-
ného a  pro divadlo pod širým nebem přízni-
vého počasí přinesl i  jednu velmi úspěšnou 
novinku, se kterou se představili místní ochotníci.  
Byla to adaptace známé pohádky „Sůl nad zlato“, a to 
ve verzi, která je známá ze stejnojmenného  filmu 
z  konce 50. let, kde se kromě Jana Wericha v  roli 
krále objevil (asi ve své poslední filmové roli) i Vlasta 
Burian v roli králova ministra Atakdále. V Dobřicho-
vicích jsme v těchto rolích viděli Petra Říhu a Jiřího 
Šafránka. Pro Petra Říhu bylo asi velmi obtížné hrát 
roli, ve které si většina obecenstva pamatuje ještě 
Jana Wericha, ale zhostil se toho výborně.

Novinkou, a  velmi příjemnou, bylo zapojení 
mnoha dětí do této pohádkové hry. Byly to děti ze 
souboru Kukadýlko, který již několik let působí při 
naší základní škole pod vedením Lucie Kukulové. 

Děti se již objevily ve Vánoční hře, ale jejich nasa-
zení v rovnocenném postavení s dospělými bylo 
novinkou. Není také divu, že se režie ujala právě 
vedoucí Kukadýlka Lucie Kukulová. O jejím režij-
ním pojetí zde psal již Jiří Geissler, ale výsledek je 
to, co rozhoduje a to byl jednoznačný ÚSPĚCH!!

Scéna Jindry Kratochvíla byla většinou plná 
vystupujících. Kromě dvou hlavních protago-
nistů jsme viděli tři prince (Petr Koblížek, Jiří 
Geissler a  Karel Král) a  tři princezny (Evža Kob-
lížková, Hedvika Hájková a  Denisa Hrubá), 
vdovu, co nakonec získá krále (Lucka Kuku-
lová), rybáře, který získá princeznu Marušku (Jan 
Seidel), hodnou stařenku (Olga Vokurková), která 
každému dobře poradí. V  nezvyklé roli kuchaře 
jsme viděli Alenu Říhovou, dudákem byl Saša 
Skutil, dále jsme viděli celníka, pláteníka, sklen-
káře, krejčího, kteří se několikrát změnili z postav 
ve stromy a  zase zpět. Mezi dvořany i  lesními 
bytostmi vystoupily většinou děti z Kukadýlka.

V pohádce hrály pouze ty děti z  Kukadýlka, 
které chtěly, a  jejichž rodiče byli ochotní oběto-

vat i  kus prázdnin a  hlavně nechat je   v  závěru 
náročně zkoušet i po večerech (neb dospělí herci 
přes den obyčejně nemohou). Nakonec se k nám 
přidali i rodinní příslušníci:   Petr a Jiřina Královi – 
rodiče Filipa a Olivera a mamička Debory a Sáry, 
Miriam Caldová. Tatíček Petr řečený Peca nám 
pohádku svítil a zvučil. Velká pochvala patří – no 
úplně všem! Za originální taneční kreace pak 
zejména Oliveru „Muchomůrkovi“ Královi. Bylo 
mi líto, že ve stínu jeho diváckého úspěchu zůstá-
val jeho bráška Filip – skvělý herec a  moc fajn 
kluk! Všestranná Vendulka Plazzerová dokonale 
stíhala i  přes náročnou přípravu na MS s  Rebels 
OK a  úžasná komediantka Žofka Klimešová nám 
bohužel na poslední dvě představení onemoc-
něla. Nejvíc překvapila Anička Jirounková, která 
na prvních zkouškách četla   Marušku za Denisu 
Hrubou, která skoro do půli května byla ve škole 
ve Strassburgu. Aničce to šlo tak krásně, že dostala 
šanci si zahrát Marušku v  alternaci. Je jí 15 let, 
jako bylo filmové Mileně Dvorské. Celou dětskou 
bandu měla při zkouškách na povel Kačka Filla 

Kultura u nás i v okolí
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Věnečková, jinak by asi nebylo v  lidských silách 
zkoordinovat zkoušení dospělých a  ještě dělat 
„policajta“. Myslím, že se pohádka Byl jednou 
jeden král bude určitě pro velký úspěch opakovat.

V  druhé polovině července vyjeli dobřicho-
vičtí k  pohostinskému představení do Radonic, 
což je obec v  okrese Praha-východ, doslova jen 
několik málo metrů od hranice velké Prahy. Pak 
následovaly čtyři reprízy loni uvedeného muzi-
kálu – komedie Tři mušketýři a sezóna byla uza-
vřena dvěma představeními Tří mušketýrů v řev-
nickém Lesním divadle.

Naopak koncem června k  nám přijel soubor 
Tyl z Bakova, v polovině července přijeli z Roztok 
s  hudební komedií Hospodkál aneb boj o  pípu. 
Do slavností se vešel i jeden koncert – populární 
Dashi a Jana Smigmatora.

Protože pro některé dobřichovické diva-
delníky hrát „pouze“ ve dvou hrách je asi málo, 
dali si mezi pohádkou a  Třemi mušketýry ještě 
úspěšnou komedii z  prostředí divadla s  názvem 
„Mátový nebo citron“.

Již nyní, jsem si jist, přemýšlí principál, jak 
bude vypadat další ročník Dobřichovických diva-
delních slavností 2016.                                               vk

Divadlo Bufet

je závislé divadlo tvořící od roku 2008, které se 
zabývá převážně autorským divadlem s individu-
álním a interaktivním přístupem k divákovi. Svými 
představeními a  dalšími aktivitami chce klást 
důraz na jedinečnost setkání tvůrců a  diváků. 
Od roku 2009 provozuje pojízdný kulturní 
prostor Autobuf, kde se konají divadelní předsta-
vení, koncerty, projekce, výstavy a  happeningy. 
AUTOBUF je hlavní scéna divadla Bufet od jara do 
podzimu. Jedná se o  pojízdný divadelní prostor 
v  autobuse pro 35 – 40 diváků, sloužící nejen 
jako scéna pro divadelní představení Bufetu, ale 
i  jako prostor pro další soubory a  kulturní pro-
gramy, jako jsou výstavy, koncerty, projekce atp. 
Cílem tohoto AUTOBUFU je přivést divadelní 
a jinou kulturu do míst, kam se za jiných okolností 
nemůže dostat, nebo tam, kde se jí nedostává, 
tj. do menších měst, vesnic, ale také na různá 
městská sídliště a  nabídnout místní mládeži 
a  dalšímu obyvatelstvu rozšíření často omeze-
ného okruhu aktivit, jež jim jejich okolí nabízí. 
Do Dobřichovic dorazí AUTOBUF ve čtvrtek 3. září 
a sehraje u nás pro 37 diváků v autobusu od 20,30 
hodin derniéru hry Řidič.

Prodivadlo opět 
v Dobřichovicích

Když jsme v  roce 2011 zakládali další dobřicho-
vický divadelní soubor, tentokrát společnost Pro-
Divadlo, netušili jsme, jak náročnou cestu nastu-
pujeme. Po různých peripetiích a hledání míst, kde 
hrát pro děti „Nejlokomotivovatější lokomotivu“ 
(je náročná na prostor), podařilo se nám zakotvit 
v centru Prahy na hlavním nádraží. V překrásném 
secesním sále, o kterém málokdo ví, se „Mašinkám“ 
opravdu daří a máme za sebou již 300 repríz. Právě 
dopisujeme, na žádost našich diváků, 3. díl.

Pro dospělé jsme k  znovuotevření Fantovy 
kavárny uvedli brilantní konverzační komedii 

M. Camolettiho „Pyžamo pro šest“, kterou nastu-
dovala   s herci Ypsilonky naše umělecká šéfová 
Lenka Šebek Loubalová. Někteří z  vás si toto 
nastudování pamatují ještě z  Dobřichovic, kde 
Lenka obsadila postavy hry místními ochotníky. 
Dostalo se nám tehdy vřelého diváckého zájmu. 
A  tak nás napadlo, zahrát si po asi šesti letech 
tuto zdařilou komedii opět v  bývalém obsa-
zení a  kochat se vyzráváním našich ochotnic-
kých herců. Ostatně jejich protějšky z „Hlaváku“ 
se na ně jistě přijedou podívat, aby si předali 
cenné zkušenosti. Možná si i zahrají. Zatím ještě 
nevíme. Jisté je, že zahradníka bude místo Mildy 
Peška (je mimo Dobřichovice) hrát „Caveman“ 
Jakub Slach. V  dalších rolích uvidíte své oblí-
bené herce Jana Seidla, Jiřího Šafránka, Mariannu 
Vašákovou, Jáju Kroupovou a  Evičku Koppovou. 
Všichni se moc těšíme, obzvláště na již pověstné 
kostýmy Lenky Mejstříkové (představení je konci-
pováno jako módní přehlídka). Téma je aktuální 
stále v každé době, neboť se týká  manželských 
vztahů  různých společenských a třídních vrstev. 
Humornou formou se zde dozvídáme, jak lze 
přežít nevěru a ještě se pobavit. Heslem Camolet-
tiho „Pyžama“ je: „nemůžeme-li nikomu důvěřo-
vat, je život jen jedno velké zklamání“. Podařilo se 
nám časově nabitý program všech herců sklou-
bit a  dovolujeme si vás na tuto komedii pozvat 
na dobřichovický zámek 2. a 3. září vždy v 19:00 
h. Scéna a  technická spolupráce Jaroslav Šebek 
a dramaturgie Jiří Kováč.

Dále v rámci „Dobřichovického kulturního léta“ 
vás všechny zveme na poveselení v parku, zvané 
„happening za mistra Jana“, k  uctění památky 
mistra Jana Husa, jehož 600. výročí upálení si 
tento rok připomínáme. Bude to neformální 
setkání spoluobčanů s Pravdou. Opečeme si špe-
káčky a zamyslíme se nad jejich úlohou v českém 
kulinářství. Samozřejmostí bude konzumace 
vína, neboť ve víně je pravda. Kytary a různé jiné 
nástroje vítány. Máme za to, že bude hezké se sejít 
už v 17:00 h. Vystoupí sami dobřichovičtí občané.

Ale co by to bylo za kulturu bez vážné 
hudby? Jsme opravdu nesmírně potěšeni, že 
vám můžeme zprostředkovat benefiční koncert 
Anda-Louise Bogzy, světoznámé sopranistky 
rumunského původu, která zpívala např. i  s Pla-
cidem Domingem i  Lucianem Pavarottim. Nyní 
ji můžete slyšet na naší první operní scéně ND 
v Praze. Díky našim dobrým přátelským vztahům 
se A. L. Bogza vydá do Dobřichovic na zámek, kde 
vyslechneme v jejím podání několik našich i svě-
tových árií. Doufám, že bude-li příznivá atmosféra 
(a to je v Dobřichovicích skoro vždy), zazpívá paní 
Louisa i jednu árii na přání. Přesvědčili jsme ji, že 
dobřichovické publikum je to pravé a paní Louisa 
se již velmi těší. Tak doufáme, že mnoho z vás si 
nenechá tento mimořádný zážitek v  pondělí 7. 
září od 19:00 h. v sále dobřichovického zámku ujít.

Vstupenky lze zakoupit buď zvlášť na jed-
notlivé akce, nebo na všechny tři akce se slevou 
v předprodeji Infocentra ul. 5. května Dobřicho-
vice. Ceny vstupenek:  Pyžamo – 180 Kč, Jan Hus 
– 80 Kč (v ceně je špekáček a  deci moravského 
vína), Anda-Louise Bogza 250 Kč. Všechny tři akce 
se slevou 480 Kč.           

„Dobřichovické kulturní léto“ se koná pod 
záštitou našeho pana starosty P. Hampla a Měst-
ského úřadu Dobřichovice.

ProDivadlo

Kulturní přehled 
Dobřichovice – konec 
srpna a září 2015

29. srpna v sobotu 11:00-24:00 
na zámku
Vinařské slavnosti

Program: celý zámecký areál ochutnávky 
vín s vinaři
U řeky – zábavný program pro děti 
a dospělé
11:00  cimbálová muzika Medicimbal 

(nádvoří)
12:30 staročeská kapela Třehusk (nádvoří)
14:00 Dixieland Brassband (náměstíčko)
15:15 šermířská Alotria (náměstíčko)
14:00  cimbálová muzika Medcicimbal 

(nádvoří)
15:00  divadlo O zlaté rybě a dílny (u 

kostela)
15:30  písničky Jaroslava Ježka–Fotr 

a kolektiv
16:30  divadlo O třech neposlušných 

kůzlátkách a dílny (u kostela)
17:00  cimbálová muzika Medicimbal 

(nádvoří)
17:15 šermířská Alotria (náměstíčko)
17:30  udělení titulu Vinař roku 2015 

a losování
18:20  dívčí vokální skupina Cabinet 

z Dobřichovic
20:00  kanadská skupina Lemon Bucket 

Orchestra  (balkánská muzika)
Pořádá Město Dobřichovice a Český 
archív vín

2. a 3. září ve středu a ve 
čtvrtek na zámku v 19:00
Divadlo – Pyžamo pro šest  

Skvělá konverzační komedie 
o partnerských vztazích a milostných 
trojúhelnících plná vtipných scén 
a zvratů, aneb co se může přihodit, 
pokud člověk nestihne vlak. Režie: 
Lenka Šebek Loubalová (herečka divadla 
Ypsilon).
Předprodej v nově otevřeném 
informačním centru (ul. 5. května 12).
Pořádá agentura ProDivadlo s L. Šebek 
Loubalovou

4. září v pátek v parku v 17:00
Happening na počest 
Jana Husa

Předprodej v nově otevřeném 
informačním centru (ul. 5. května)
Pořádá agentura ProDivadlo s L.Š. 
Loubalovou
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ŘEVNICE

Světáci v lese
Ochotnický spolek Divadelní sekce, vzniklý v roce 
2007 jako odnož cyklooddílu, uvádí v pátek 4. září 
2015 od 20 hodin v řevnickém Lesním divadle vše-
obecně známé a oblíbené Světáky. Před předsta-
vením vás naladí divadelní kapela Mátoha, která 
doprovází pěvecká čísla hvězd souboru. Na závěr 
opět zahraje, tentokrát unpluged, aby umož-
nila diváctvu vstřebat všechny umělecké dojmy. 
V našem regionu, kde je podíl ochotníků v celko-
vém počtu obyvatelstva vysoký, se očekává velká 
návštěva.                                                                        VS

Řevnický rodinný festival Hravě a  zdravě – 
aneb přípravy vrcholí
Září klepe na dveře a my už se nemůžeme dočkat, 
co všechno se 5. září 2015 od 13.00 hod. bude dít 
v Řevnicích. Rodinný festival Hravě a zdravě, který 
organizuje Občanské sdružení Náruč, společně 
s  Rodinným centrem Leťánek   za podpory města 
Řevnice se rozhodlo tento den svolat na náměstí 
Krále Jiřího z  Poděbrad všechny místní podnika-
tele, představitele a zástupce jednotlivých kroužků, 
spolků, organizací apod., aby ukázali, co všechno 
umí, jak se společně s nimi dá trávit volný čas, pří-
padně co všechno se dá u nich naučit. Místa, která 
v  Řevnicích stojí za to vidět a  kde se take něco 
děje, budou propojena Rodinnou hrou. Po Řev-
nicích bude celkem 12 stanovišť, každý zájemce 
obdrží hrací kartu a může projít Řevnicemi a navští-
vit místa mimo centrum. Na každém ze stanovišť 
bude odměněn a  obdrží razítko.  V závěru odpo-
ledne potom proběhne losování o věcné ceny.  

Odpoledne osvěží svoji funky muzikou živá 
kapela Running Sushi. Jako jeden z hostů zábav-
ného odpoledne vystoupí mistr Evropy a  mistr 
světa ve sportovním aerobiku – David Huf. Na 
náměstí si budete moci koupit spousty gastro-

23. září ve středu na zámku 
v 11:00
Workshop a vernisáž výstavy 
výtvarných prací neslyšících 
i sluchově postižených dětí 
(žáci MgA. Zuzany Čížkové)

Můžete vidět obrazy s motivem znakové 
řeči, prstové abecedy a rukou. Projekt 
je zaměřen nejen na výtvarnou tvorbu, 
ale i na rozvoj osobnostní a sociální 
inteligence dětí. Celý projekt průběžně 
zaznamenává Televizní klub neslyšících 
České televize. 
Pořádá MgA. Z. Čížková – podrobnosti viz 
samostatný článek

26. září v sobotu od 8:00 do 
12:00 u zámku pod lípou
Farmářské trhy

Pořádá Město Dobřichovice

26. září v sobotu v 18 hodin 
v kostele sv. Martina a Prokopa 
v Karlíku
Koncert hobojistky Dorothey 
Solničkové a klavíristy 
Jaroslava Šarouna. 

Program: F. Polenc, E. Bozza, J. V. Kalivoda, 
B. Britten a další.

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky  snáškových 

plemen Tetra hnědá a Dominant ve všech barvách.
Stáří 14–19 týdnů. Cena 149–180,- Kč/ ks.

Prodej se uskuteční  23. září a 9. listopadu  2015 
v Dobřichovicích u městského úřadu  od 14.20 hod.
Při prodeji slepiček probíhá i výkup králičích kožek 

– cena dle poptávky.
Další informace Po-Pá 9.00-16.00 hod. na tel. 601-576270, 

606-550 204, nebo 728-605840

5. září v sobotu u řeky pod 
zámkem 11:00 – 21:30
Šermířská Alotria

Agentura Alotrium ve spolupráci 
s městem Dobřichovice si vás dovoluje 
pozvat již na 12. ročník jednoho z největ-
ších, festivalů  historického šermu, tance 
a divadla v České republice, vystoupí 
okolo  25 souborů z celé republiky.

5. září sobota 18 h. v kostele  
sv. Martina a Prokopa v Karlíku
Hudební podvečer 
mezzosopranistky Oldřišky 
Richter Musilové.

Spoluúčinkují klavírista Jaroslav Šaroun, 
Z. Pelikánová (housle) a J. Richter (viola). 
Program: Purcel, Vivaldi, Bach, Mozart, 
Dvořák a další. Pořádá J. Šaroun

7. září pondělí na zámku 19:00
Koncert světové operní 
pěvkyně Anda-Louise Bogza

Předprodej v nově otevřeném informač-
ním centru (ul. 5. května). Pořádá ProDi-
vadlo s L. Š. Loubalovou a J. Kováčem

12. září v sobotu od 8:00 do 
12:00 u zámku pod lípou
Farmářské trhy

Pořádá Město Dobřichovice
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Městys Karlštejn, Karlštejn 185, 267 18, info@obeckarlstein.cz

VOLNÉ PRACOVNÍ MÍSTO
Městys Karlštejn přijme do pracovního poměru na 
volné pracovní místo zaměstnance na pozici strážník 
městské policie.
Druh práce a místo výkonu práce: výkon činností 
v souladu se zákonem č. 553/1991 Sb., o obecní policii 
a pinění úkolů dle pokynů vedoucího městské policie.
Požadujeme:

 minimálně středoškolské vzdělání s maturitou
 věk minimálně 21 let
 bezúhonnost, spolehlivost
 řidičský průkaz skupiny B
 časová flexibilita
 zdravotní způsobilost
 zbrojní průkaz – výhoda
 znalost jazyků – výhoda

Výčet dokladů, které zájemce připojí k přihlášce:
  životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních 

zaměstnáních a o odborných znalostech a doved-
nostech

  výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než tři měsíce
  kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Přihláška může být podána písemně (do podatelny 
Úřadu městyse Karlštejn na adresu Karlštejn 185, 
267 18) anebo elektronicky s označením Volné pra-
covní místo: strážník městské policie do 25. 8. 2015.
Kontakt: Petr Rampas, starosta městyse, tel. č. 724 180 
394, starosta@obeckarlstein.cz.

Město Dobřichovice přijme 
do pracovního poměru zaměstnance 

– vedoucího technických služeb
Kvalifikační předpoklady:
•  Vyučení nebo SŠ vzdělání.
•  Dobré organizační schopnosti.
•  Komunikativnost a schopnost získat si autoritu 

u podřízených pracovníků
•  Schopnost samostatně vyhledávat a řešit pracovní úkoly.
•  Řidičské oprávnění na řízení multikáry a zkušenost s tímto 

typem motorového vozidla.
•  Manuální zručnost.
•  Ochota pracovat převážně v terénu.
•  Znalost práce s motorovými a elektrickými nástroji 

(sekačka, pila, křovinořez, úhlová bruska).
Platová třída odpovídající druhu práce: 7
Přihlášku spolu se strukturovaným životopisem (zahrnujícím 
informace o dosaženém vzdělání a dosavadní odbornou praxi) 
odevzdávejte na městský úřad k rukám tajemníka Mgr. Petra 
Prchala (tel.: 257 712 182). Přiložení výpisu z rejstříku trestů 
bude vítáno.
Přihláška zájemce musí obsahovat tyto náležitosti:
a) jméno, příjmení zájemce
b) datum a místo narození zájemce
c)  státní příslušnost zájemce
d)  místo trvalého pobytu zájemce
e)  datum a podpis zájemce
Lhůta pro podání přihlášky: 15. 9. 2015
Předpokládaný termín nástupu: 1. 10. 2015
Město Dobřichovice si vyhrazuje právo nevybrat žádného 
z přihlášených uchazečů.
V Dobřichovicích dne 16. 7. 2015
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V  projektu Rezidence Černošice byla ke konci prázdnin 
dokončena hrubá stavba a  pokračuje se poměrně rychlým 
tempem na dalších profesích. U našich staveb již pravidelně 
připravujeme Den otevřených dveří. Ten připravujeme i pro 
tento nový projekt. Dovolte, abychom Vás pozvali dne 17. 
září 2015 od 17 do 20 hod na prohlídku stavby Rezidence 
Černošice. Tato architektonicky zajímavá stavba dvou vila-
domů je umístěna v těsné blízkosti Centra Vráž. To poskytne 
novým obyvatelům vysoký komfort služeb, ordinací lékařů 
a  příjemný veřejný prostor. Namátkou můžeme jmenovat 
blízkost obchodů, jako jsou TESCO Expres, řeznictví, dro-
gerie Teta, lékárna, květinářství, papírnictví, optika, obuv, 
móda, dárkové předměty, restaurace, hračkářství Bambule, 
vinotéka Cellarius, galerie, realitní kancelář a právní služby 
atd. Velmi oceňovanou skutečností je, že se zde nachází řada 
lékařů. Můžete si zde zajít k praktickému i dětskému lékaři, 
na kožní, ortopedii, ušní, nosní, krční, urologii, rehabilitaci, 
zubní, kardiologii či diabetologii. V místě je také odběrová 
laboratoř, kosmetika, pedikúra, manikúra a  terapeutické 
centrum.
Kromě vysokého standardu vybavení a  zajímavého architek-
tonického vzhledu domů vidíme jako největší plus krásné 
výhledy, které čekají na nové majitele bytů. Oba dva bytové 
domy se nacházejí na vyvýšené plošině a tak poskytují z téměř 
všech bytů krásný výhled přes střechy stávajících domů na 
brdské lesy, Prahu a  do údolí řeky Berounky. Všechny byty 
mají také balkóny či terasy.

Den otevřených dveří slouží k  tomu, abyste si osobně mohli 
jednotlivé byty projít a sami se přesvědčit o atraktivnosti těchto 
výhledů.
Za předchozí výstavbu Centra Vráž jsme obdrželi několik 
ocenění jako je The best of realty 2010, či nominaci na Stavbu 
roku 2010. I  to svědčí o  vysoké úrovni použitých materi-
álů a  standardů.   Vzhledem k  jedinečnosti projektu Rezi-
dence Černošice jsme se rozhodli jít cestou ještě vyšších stan-
dardů.  To bude poznat např. na koupelnách, které nabídnou 
designové italské dlaždice Marazzi, budou použity obložkové 
bezfalcové interiérové dveře či podomítkové baterie atd.
Projekt zahrnuje také dostatek podzemních stání pro nové 
majitele a výtah v obou domech.
Den otevřených dveří je určen nejenom pro vážné zájemce ale 
i pro ty které výstavba zajímá či se chtějí podívat jen ze zvědavosti. 
Můžete přijít i s dětmi o které se postaráme v dětském koutku.
Zároveň jsme pro Vás připravili zajímavou fotografickou 
výstavu, která Vám připomene celou historii výstavby Centra 
Vráž, včetně původních historických fotografií.
Projekt Centrum Vráž byl zpočátku přijímán s nedůvěrou, ale 
věřím, že po několika letech fungování ho místní již berou 
jako součást této lokality a zejména oceňují služby, které jim 
Centrum Vráž poskytuje v dochozí vzdálenosti a v příjemných 
a moderních prostorách.
Sraz zájemců o prohlídku je u billboardu před rozestavěným 
domem v ulici Mokropeská.

Za IBS – ROKAL srdečně zve Michael Pánek

Den otevřených dveří v Rezidenci Černošice
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PC Akademie pořádá v Dobřichovicích:
Počítačové kurzy pro začátečníky i pokročilé –
dopolední, večerní, nebo víkendové.  
Kurzy jsou vhodné i pro seniory.
Základy ovládání PC
Jak na Internet
Správa fotek a obrázků
Kurzy MS Office–Word, Excel, PowerPoint
Pořádá Dobřichovický Domek, informace a přihlášky 
na tel. 602395228 a na www.pckademie.cz.

V ý u k a  n ě m č i n y
Nabízím výuku / doučování němčiny 

v centru Dobřichovic (nebo v místě dle dohody). 
Kvalifikace: aprobovaná učitelka NJ pro střední školy.

Čas (dopoledne, odpoledne, víkendy), úroveň (začátečníci  
i pokročilí – děti i dospělí) a zaměření výuky (obecný jazyk, konver-

zace, příprava na maturitu aj.) přizpůsobím Vašim požadavkům.
Mobil: 608 248 003, e-mail: marketa167@post.cz
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Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
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nomických specialit a  dobrot jak slaných, tak 
i  sladkých.   Výzvě zúčastnit se osobně neodo-
lali ani místní obyvatelé a ti, co něco umí vyrobit, 
upéct, sestavit či ušít se také zapojí a  jejich pro-
dukty si budeme moci také v  rámci trhu na 
náměstí koupit.  Tím, že se městu Řevnice poda-
řilo na tento den zorganizovat Den bez aut, bude 
náměstí v  sobotu 5. září sloužit jenom tomuto 
novému rodinnému letnímu festivalu.  

Večer v 19.00 hod celý festival vyvrcholí kon-
certem kapely The Tap Tap v  Lesním divadle. 
Kapelník Šimon Ornest zde předvede svoji show 
a  společně se studenty a  absolventy školy Jed-
ličkova ústavu   nastoupí se svým velkým hitem 
“Řiditel autobusu”.  Uslyšíme spousty dalších oblí-
bených a chytlavých skladeb. Přijďte podpořit nás 
i The Tap Tap do Lesního divadla. Vstupenky na 
koncert v předprodeji v Infocentru  Dobřichovice 
a v kavárně Modrý domeček v Řevnicích.

Chceme připomenout historii tohoto podbrd-
ského městečka prostřednictvím seniorů, ukázat 
spolky a organizace, na které můžou být Řevnice 
pyšné, oslovit mladou krev, která zde nachází to, 
co jí velkoměsto nikdy nemůže dopřát, produk-
tivní početnou skupinu obyvatel i náhodné a pra-
videlné návštěvníky a  ukázat všem, jak spoko-
jeně, krásně a klidně se zde dá žít.             M. Hrdá

Kino Řevnice září 2015 (www.kinorevnice.cz)
2. září středa – 20:00 Stále spolu 80 Kč
4. září pátek – 20:00 Věčně mladá 110 Kč
5. září 13-18 Ozvěny Festivalu animovaného filmu
5. září sobota – 20:00 Nenasytná Tyffany 100 Kč
9. září středa – 20:00 Cesta vzhůru 100 Kč

11. září pátek – 20:00 Domácí péče 110 Kč
12. září sobota – 15:30 V hlavě 80 Kč
12. září sobota – 17:30 Život je život 90 Kč
12. září sobota – 20:00 Vetřelci 110 Kč
16. září  středa – 20:00 Amy 90 Kč
18. září  pátek – 20:00 Nikdy není pozdě 120 Kč
19. září  sobota – 10:00 – 19:00 Houby fest
19. září  sobota – 20:00 Schmitke 100 Kč
23. září  středa – 20:00 Malory 80 Kč
25. září  pátek – 20:00 Gangster Ka 110 Kč
26. září  sobota – 15:30 Barbie rock´n´royals
26. září  sobota – 17:30 Iracionální muž 100 Kč
26. září  sobota – 20:00 Everest 120 Kč
29. září  úterý – Roger Waters: The Wall 250 Kč
30. září  středa – 15:00 (baby-bio) Domácí péče
30. září  středa – 20:00 Love 90 Kč

ČERNOŠICE

Setkání Černošic a Mokropes s Berounkou
V  září vychází nová publikace s  četnými fotogra-
fiemi Černošic a Dolních Mokropes, jeho obyvatel 
i okolí Berounky od fotografa a kameramana Vladi-
míra Douska. Prezentace knihy proběhne ve čtvrtek 
10. září 2015 od 19 hodin v černošickém Club Kině

Simona Kysilková Šnajperková
www.facebook.com/letopisciCernosice

sobota 12. a 26. 9. od 8 – 12 hod.


